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Repubblica autonoma, sec. XIII-XIV.
Grosso Agontano.

Ag  gr. 2,25
CNI pag. 3, n. 20 var. (un globetto
davanti a PP nella legenda del rv.);
Biaggi 34; Dubbini Mancinelli pag. 40.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 1 ANCONA

Pio VI (Giannangelo Braschi), 1775
-1799.

San Pietrino da 2 e ½ Baiocchi 1796 (data
non impressa).
Æ  gr. 13,91

Munt. 144; B. 3003.
Conservazione: BB
Rarità: Non Comune.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 2 ANCONA
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Prima Repubblica Romana, 1798-1799.
Due Baiocchi s. data.

Æ  gr. 16,38
Munt. 24; Pag. 1/b; Gig. 3; Bruni 4; B.
3166.
Conservazione: q. BB
Rarità: Molto Raro.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 3 ANCONA

Urbano VIII (Maffeo Vincenzo
Barberini), 1623-1644.
Bianco MDCXXV (1625).

Ag  gr. 2,75
Munt. 236; Ch. 465:  B. 1773; Bdn 1309.
Conservazione: Legg. tosato. MB
Rarità: Rarissimo.
Prezzo di partenza: € 250

Lotto N. 4 BOLOGNA

Clemente XI (Gian Francesco Albani),
1700-1721.
Bolognino.
Ag  gr. 1,42

Munt. 209; Ch. 696;  B. 2467; Bdn 1773.
Conservazione: Bel BB.
Rarità:  Molto Raro.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 5 BOLOGNA

Benedetto XIV (Prospero Lorenzo
Lambertini), 1740-1758.

Bianco 1749.
Ag  gr. 3,34

CNI 170; Munt. 230b; Ch. 888; B. 2806;
Bdn 2087.
Conservazione: BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 6 BOLOGNA

Asta n. Asta 20 Online: scadenza 9 MAGGIO 2025 dalle ore 14 LIVE



Asta n. Asta 20 Online: scadenza 9 MAGGIO 2025

Governo Popolare, 1796-1797.
Scudo da 10 Paoli 1796.

Ag  gr. 28,82
Cass. n. 7 (E-3); Gig. 4; Ch. 1185 var.
(paesaggio).
Conservazione: Bel BB
Rarità: Molto Rara.
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 7 BOLOGNA

Governo Popolare, 1796-1797.
Scudo da 10 Paoli 1797 con mura

orizzontali.
Ag  gr. 28,88

Cass. n. 47 (U-27); Gig. 6b; Ch. 1189 Var.
II.
Conservazione: Buon BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 8 BOLOGNA

Governo Popolare, 1796-1797.
Scudo da 10 Paoli 1797 con mura

orizzontali.
Ag  gr. 29

Cass. n. 47 (U-27); Gig. 6b; Ch. 1189 Var
II.
Conservazione: Buon BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 9 BOLOGNA

Governo Popolare, 1796-1797.
Mezzo Scudo 1797 da 5 Paoli con mura

orizzontali.
Ag  gr. 14,38

Cass. n. 63 (H-7); Gig. 10; Ch. 1192 var.
(paesaggio).
Conservazione: Piacevole. SPL
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 350

Lotto N. 10 BOLOGNA
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Pio VII (Barnaba Chiaramonti), 1800
-1823.

Doppio Giulio (o Quinto di Scudo) 1818
a. XVII.

Ag  gr. 5,14
Munt. 39a; Pag. 92a; Gig. 41a; B. 3229;
Ch. 1245.
Conservazione: BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 11 BOLOGNA

Seconda Repubblica Romana, 1848
-1849.

3 Baiocchi 1849.
Æ  gr. 25,83

Pag. 260; Gig. 8; Ch. 1439.
Conservazione: Più che SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 12 BOLOGNA

Ferdinando Gonzaga, 1612-1626.
Grosso.

Mi  gr. 1,97
CNI 74/80; MIR 338.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 13 CASALE

Pio VI (Giannangelo Braschi), 1775
-1799.

Mezzo Baiocco 1797 a. XXIII.
Æ  gr. 2,90

Munt. 324; B. 3096.
Conservazione: Bel BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 14 FERMO
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Alfonso I d’Este, 1505-1534.
Denaro.

Cu  gr. 1,31
CNI 82; MIR 284.
Conservazione: MB
Rarità:   Raro.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 15 FERRARA

Ercole II d’Este, 1534-1559.
Muraiola.

Ag  gr. 1,56
CNI 65/95; MIR 301; Bell. 8.
Conservazione: BB
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 16 FERRARA

Urbano VIII (Maffeo Vincenzo
Barberini), 1623-1644.

Quattrino 1636.
Æ  gr. 2,20

Munt. 245; B. 1780.
Conservazione: BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 25

Lotto N. 17 FERRARA

Clemente XI (Gian Francesco Albani),
1700-1721.

Grossetto da 13 Quattrini 1709.
Mi  gr. 1,42

Munt. 242; B. 2490.
Conservazione: q. BB
Rarità: Raro
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 18 FERRARA
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Benedetto XIV (Prospero Lorenzo
Lambertini), 1740-1758.

Baiocco a. IX.
Æ  gr. 10,68

Munt. 257; B. 2817.
Conservazione: q. BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 19 FERRARA

Benedetto XIV (Prospero Lorenzo
Lambertini), 1740-1758.
Mezzo Baiocco 1745 a. V.

Æ  gr. 5,31
Munt. 281; B. 2825.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 20 FERRARA

Repubblica, 1189-1532.
Grosso da 6 Soldi e 8 Denari 1489, II

Semestre.
Ag  gr. 2,21

Bern. 3366; MIR 64/13.
Conservazione: Foro otturato. q. BB
Rarità:   Raro.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 21 FIRENZE

Cosimo I de’ Medici, Duca di Firenze,
1537-1574, Granduca di Toscana dal

1569 al 1574.
Testone s. data.

Ag  gr. 8,66
CNI 211/220; Gal. XLII, 1/3; MIR 149/2.
Conservazione: MB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 22 FIRENZE
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Cosimo I de’ Medici, Duca di Firenze,
1537-1574, Granduca di Toscana dal

1569 al 1574.
Testone s. data (1565-1570).

Ag  gr. 8,81
CNI 211/220; Gal. XLII, 1/3; MIR 149.
Conservazione: MB
Rarità:   Raro.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 23 FIRENZE

Cosimo I de’ Medici, Duca di Firenze,
1537-1574, Granduca di Toscana dal

1569 al 1574.
Testone s. data (1565-1570).

Ag  gr. 8,92
CNI 211/220; Gal. XLII, 1/3; MIR 149/2.
Conservazione: BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 24 FIRENZE

Cosimo I de’ Medici, Duca di Firenze,
1537-1574, Granduca di Toscana dal

1569 al 1574.
Giulio s. data.
Ag  gr. 2,98

CNI tav. XXI, 11; Gal. XLVII, 13/34; MIR
153/3 var. (cons al posto di consul al rv).
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 25 FIRENZE

Cosimo III de’Medici, Granduca di
Toscana, 1670-1723.

Piastra 1683.
Ag  gr. 30,89

CNI 67; Galeotti X, 1; Ravegnani
Morosini 5; Di Giulio 123; MIR 329/1.
Conservazione: Patina bruna.
Escrescenza al rv. usuale per questa
data. Bel BB
Rarità: Rara.

Lotto N. 26 FIRENZE
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Francesco II (III) di Lorena, 1737-1765.
Francescone 1748.

Ag  gr. 26,93
CNI 41; Gal. XIV, 1/3; MIR 362/1.
Conservazione: BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 27 FIRENZE

Pietro Leopoldo I d’Asburgo Lorena,
1765-1790.

Francescone 1781.
Ag  gr. 27,08

CNI 108/10; Galeotti VII,14/6; MIR 380/6.
Conservazione: Bel BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 28 FIRENZE

Carlo Ludovico di Borbone, con la
reggenza di Maria Luisa, 1803-1807.

Francescone 1806.
Ag  gr. 26,98

Pag. 30a; Gig. 13a.
Conservazione: Colpetti. BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 29 FIRENZE

Leopoldo II d'Asburgo Lorena, 1824
-1859.

Mezzo Francescone 1829.
Ag  gr. 13,52

CNI 28; Galeotti VIII/3; Pag. 124; MIR
450/3; Gig. 28.
Conservazione: Difetto di conio nel
campo. BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 30 FIRENZE
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Giulio II (Giuliano della Rovere), 1503
-1513.

Picciolo.
Æ  gr.0,47

Munt. 108; Lattanzi pag. 62/64; B. 614;
MIR 595.
Conservazione: BB
Rarità: Molto Raro.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 31 FOLIGNO

Pio VI (Giannangelo Braschi), 1775
-1799.

San Pietrino da 2 e ½ Baiocchi 1796.
Æ  gr. 13,96

Munt. 328; B. 3099.
Conservazione: Buon BB
Rarità: Molto Raro.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 32 FOLIGNO

Dogi Biennali, 1528-1797. III Fase, 1637
-1797.

8 Denari 1794.
Mi  gr. 0,97

CNI 14/15; Lunardi 358; MIR 353/2.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 33 GENOVA

Clemente XII (Lorenzo Corsini), 1730
-1740.

Quattrino.
Æ  gr. 2,41

Munt. 251; B. 2706; MIR 2561/1.
Conservazione:  BB
Rarità:  Raro.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 34 GUBBIO
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Pio VI (Giannangelo Braschi), 1775
-1799.

San Pietrino da 2 e ½ Baiocchi 1796.
Æ  gr. 16,78

Munt. 354; B. 3107.
Conservazione: Buon BB
Rarità: Non Comune.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 35 GUBBIO

Repubblica, 1369-1799.
Scudo 1744.
Ag  gr. 26,57

CNI 801; MIR 237/5; Bel. pag. 455, n. 54.
Conservazione: Colpetti al bordo. BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 36 LUCCA

Repubblica 1369-1799.
Scudo 1754 detto Panterino.

Ag  gr. 25,13
CNI 825; MIR 237/14; Bell. pag. 475, n.
73/B.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 37 LUCCA

Carlo Ludovico di Borbone, 1824-1847.
2 Lire 1837.
Ag  gr. 9,31

Pag. 261; Gig. 1; Bel. pag. 566, n. 12.
Conservazione: BB
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 38 LUCCA
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Felice e Elisa Baciocchi, 1805-1814.
5 Franchi 1805, busti piccoli.

Ag  gr. 24,53
Pag. 251; Gig. 1.
Conservazione: BB
Rarità:   Raro.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 39 LUCCA E PIOMBINO

Felice e Elisa Baciocchi, 1805-1814.
1 Franco 1806.
Ag  gr. 4,88

Pag. 256; Gig. 8.
Conservazione: BB
Rarità: Non Comune.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 40 LUCCA E PIOMBINO

Mainardo II e Alberto II Conti, 1258
-1271.

Grosso Aquilino.
Ag  gr. 1,08

Rizzolli M69.
Conservazione: BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 41 MERANO

Mainardo II Conte, 1271-1295.
Grosso Tirolino.

Ag  gr. 1,40
Rizzolli M131.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 42 MERANO

Asta n. Asta 20 Online: scadenza 9 MAGGIO 2025 dalle ore 14 LIVE



Asta n. Asta 20 Online: scadenza 9 MAGGIO 2025

Mainardo II Conte, 1271-1295.
Grosso Tirolino.

Ag  gr. 1,21
Rizzolli M169.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 43 MERANO

Mainardo II Conte, 1271-1295.
Grosso Tirolino.

Ag  gr. 1,01
Rizzolli M165.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 44 MERANO

Mainardo II Conte, 1271-1295.
Grosso Tirolino.

Ag  gr. 1,48
Rizzolli M82.
Conservazione: q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 45 MERANO

Mainardo II Conte, 1271-1295.
Grosso Tirolino.

Ag  gr. 1,55
Rizzolli M109.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 46 MERANO
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Mainardo II Conte, 1271-1295.
Grosso Tirolino.

Ag  gr. 1,56
Rizzolli M131.
Conservazione: Bel BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 47 MERANO

Mainardo II Conte, 1271-1295.
Grosso Tirolino.

Ag  gr. 1,61
Rizzolli M113.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 48 MERANO

Mainardo II Conte, 1271-1295.
Grosso Tirolino.

Ag  gr. 1,50
Rizzolli M113.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 49 MERANO

Età comunale, monete a nome di Enrico
Imperatore, dal sec. XII al sec. XIII.

Denaro scodellato.
Ag  gr. 1,04

CNI 1/12; Cr. 1; MIR 44/1.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 50 MILANO
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Enrico III, IV e V di Franconia imperatori
e re d'Italia, 1039-1125.

Denaro scodellato.
Ag  gr. 0,78

CNI 13/16; Cr. 1/E; MIR 48.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 51 MILANO

Età comunale, monete a nome di Enrico
Imperatore, dal sec. XII al sec. XIII.

Denaro Terzolo Scodellato.
Ag  gr. 0,67

Arslan 2008 tipo B; Cr. 2/B; MIR 52/1.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 52 MILANO

Età comunale, monete a nome di Enrico
Imperatore, dal sec. XII al sec. XIII.

Denaro Terzolo Scodellato.
Ag  gr. 0,71

Arslan 2008 tipo B; Cr. 2/B; MIR 52/1.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 53 MILANO

Monete a nome di Federico
Imperatore, 1185 -1240.
Denaro imperiale piano.

Ag   gr. 0,91
CNI 1-15; Cr. 16/A; MIR 59/1.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 54 MILANO
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Galeazzo II Visconti, signore di milano
1355-1378.

Sesino.
Ag  gr. 1,13

CNI 12-21; Cr. 3A; MIR 109/1.
Conservazione: Bei rilievi, legg.
decentrata. q. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 55 MILANO

Barnabò Visconti, 1378-1385.
Pegione o Grosso da un Soldo e mezzo.

Mi  gr. 2,44
CNI 12-17; Cr. 2/A; MIR 111/1.
Conservazione: Bel BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 56 MILANO

Gian Galeazzo Visconti, Signore poi
Duca di Milano, 1385-1402.

Pegione o Grosso da un Soldo e mezzo.
Ag  gr. 2,40

CNI 23-36; Cr. 4/A; MIR 121/1.
Conservazione: q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 57 MILANO

Filippo Maria Visconti, Duca di Milano,
1412-1447.

Grosso da 2 Soldi.
Ag  gr. 2,33

CNI 104/121; Cr. 3C; MIR 152/3.
Conservazione: Leggermente decentrato.
Bel matello. q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 58 MILANO
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Filippo Maria Visconti, Duca di Milano,
1412-1447.

Grosso da 2 Soldi.
Ag  gr. 2,37

CNI 104/121; Cr. 3C; MIR 152/3.
Conservazione: Bei rilievi. q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 59 MILANO

Repubblica Ambrosiana, 1447-1450.
Grosso.

Ag  gr. 2,21
CNI 5/12; Cr. 2; MIR 167.
Conservazione: BB/q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 60 MILANO

Bianca Maria Visconti e Galeazzo Maria
Sforza, 1466-1468.

Soldo.
Mi  gr. 1,38

CNI 3/8; Cr. 2; MIR 195.
Conservazione: q. BB
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 61 MILANO

Galeazzo Maria Sforza, V Duca di
Milano, 1466-1476.

Testone.
Ag  gr. 9,40

CNI 48/71; Ravegnani Morosini 8; Cr.
6/B; MIR 201/2.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 300

Lotto N. 62 MILANO
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Gian Galeazzo Maria Sforza con la
reggenza di Ludovico Maria Sforza,

1481-1484.
Testone.

Ag  gr. 9,49
CNI 16; Ravegnani Morosini 8; Cr. 3; MIR
221.
Conservazione: Piacevole. BB
Rarità:   Raro.
Prezzo di partenza: € 750

Lotto N. 63 MILANO

Gian Galeazzo Maria Sforza con la
reggenza di Ludovico Maria Sforza,

1481-1484.
Grosso da 5 Soldi.

Ag  gr. 2,87
CNI 37-58; Crippa 5; MIR 223.
Conservazione: Piacevole. q. SPL
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 64 MILANO

Ludovico Maria Sforza detto il Moro,
VII Duca di Milano, 1494-1499.

Testone.
Ag  gr. 9,65

CNI 19/27; Ravegnani Morosini 5; Cr. 2;
MIR 229/1.
Conservazione: Mancanze di metallo nel
campo al dr. Bel ritratto rigoroso. Bel BB
/ q. SPL
Rarità:

Lotto N. 65 MILANO

Luigi XII d’Orleans, Re di Francia e
Duca di Milano, 1500-1513.

Grosso regale da 6 Soldi.
Ag  gr. 3,44

CNI 79/87; Cr. 6 var. (croce a inizio
legenda del dr. invece della testa di
Sant’Ambrogio); MIR 239/2.
Conservazione: Bel BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 66 MILANO
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Carlo V d’Asburgo, Imperatore e Duca
di Milano, 1535-1556.

Denaro da 8 Soldi.
Ag  gr. 2,80

CNI 64-74; Cr. 16/A; MIR 289/1.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 67 MILANO

Filippo II di Spagna Duca di Milano,
1556-1598.
Parpagliola.
Mi  gr. 2,76

Cr. 43; MIR 328.
Conservazione: Bel BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 68 MILANO

Maria Teresa d'Asburgo, Imperatrice e
Duchessa di Milano, 1740-1780.

20 Soldi 1762.
Ag  gr. 3,69

Cr. 7; MIR 424/1.
Conservazione: BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 69 MILANO

Napoleone I Re d’Italia, 1805-1814.
20 Lire 1808 I Tipo, puntali aguzzi.

Au  gr. 6,42
Pag. - ; Gig. 83.
Conservazione: BB
Rarità: Rarissimo.
Prezzo di partenza: € 750

Lotto N. 70 MILANO

Asta n. Asta 20 Online: scadenza 9 MAGGIO 2025 dalle ore 14 LIVE



Asta n. Asta 20 Online: scadenza 9 MAGGIO 2025

Francesco I (II) d'Asburgo Lorena, Re
del Lombardo Veneto, 1815-1835.

Medaglia o Gettone 1815 del Giuramento
delle Province Lombarde.

Ag  gr. 4,99 mm 23
CNI 1; Cr. 21/B; Gig. B.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 71 MILANO

Francesco I (II) d'Asburgo Lorena, Re
del Lombardo Veneto, 1815-1835.

Medaglia o Gettone 1815 del Giuramento
delle Province Lombarde.

Ag  gr. 4,01 mm 22,1
CNI 1; Cr. 21/B; Gig. B.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 72 MILANO

Francesco I (II) d’Asburgo Lorena, Re
del Lombardo Veneto, 1815-1835.

20 Kreuzer 1819.
Ag  gr. 6,68

Pag. 139; Cr. 23; Gig. 114.
Conservazione: SPL
Rarità: Non Comune.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 73 MILANO

Governo Provvisorio di Lombardia,
1848.

5 Lire 1848 rami corti, base sottile, stella
lontana.

Ag  gr. 24,21
Pag. 213; Gig. 3.
Conservazione: Appiccagnolo asportato.
MB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 74 MILANO
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Governo Provvisorio di Lombardia,
1848.

5 Lire 1848 rami lunghi, base spessa,
stella lontana.
Ag  gr. 24,35

Pag. 213var; Gig. 3e.
Conservazione: Appiccagnolo asportato.
MB
Rarità: Molto Raro.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 75 MILANO

Governo Provvisorio di Lombardia,
1848.

5 Lire 1848 rami corti, base sottile e stella
lontana.

Ag  gr. 24,83
Pag. 213; Gig. 3.
Conservazione: Colpettini al bordo. q.
SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 76 MILANO

Governo Provvisorio di Lombardia,
1848.

5 Lire 1848 rami corti, base sottile e stella
vicina.

Ag  gr. 24,90
Pag. 213var; Gig. 3b.
Conservazione: Colpetti al bordo. Buon
BB
Rarità:  Raro.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 77 MILANO

Alessandro I Pico, 1602-1637.
Fiorino.

Ag  gr. 4,51
CNI pag. 158 n. 80; MIR 549.
Conservazione: Bel BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 125

Lotto N. 78 MIRANDOLA
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Carlo II d’Angiò, 1285-1309.
Saluto d’argento.

Ag  gr. 3,11
Pannuti Riccio 2; MEC 683; MIR 23.
Conservazione: Delicata patina. q. SPL
Rarità:   Raro.
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 79 NAPOLI

Roberto d’Angiò, 1309-1343.
Gigliato.

Ag  gr. 4,00
Pannuti Riccio 1/2; MEC 706; MIR 28.
Conservazione: Bello. q. SPL/SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 80 NAPOLI

Ferdinando I d’Aragona (Ferrante),
1458-1494.

Coronato, senza sigle.
Ag  gr. 3,90

Pannuti Riccio 18; MEC 997 var. (HI al
posto di HIE nella legenda del dr.); MIR
70.
Conservazione: Patina bruna. q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 200

Lotto N. 81 NAPOLI

Ferdinando I d’Aragona (Ferrante),
1458-1494.

Coronato, sigla M gotica.
Ag  gr. 3,94

Pannuti Riccio 12b; MEC 959 var.
(diversa interpunzione della legenda del
rv.); MIR 66/3.
Conservazione: SPL
Rarità:   Raro.
Prezzo di partenza: € 200

Lotto N. 82 NAPOLI
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Carlo V D’Asburgo, Re di Spagna,
Sicilia, Napoli, 1516-1556, Imperatore,

1519-1556.
Mezzo Ducato.
Ag  gr. 14,71

Pannuti Riccio 15 var. (rex arago invece
di r arago nella legenda del rv.); MIR 135
var. (idem).
Conservazione: BB/q. SPL
Rarità: Raro.

Lotto N. 83 NAPOLI

Carlo V D’Asburgo, Re di Spagna,
Sicilia, Napoli, 1516-1556, Imperatore,

1519-1556.
Carlino.

Ag  gr. 3,09
Pannuti Riccio 36a (legenda del rv.).; MIR
148/1 var. (idem).
Conservazione: Bel BB
Rarità: Molto Raro.
Prezzo di partenza: € 200

Lotto N. 84 NAPOLI

Carlo V D’Asburgo, Re di Spagna,
Sicilia, Napoli, 1516-1556, Imperatore,

1519-1556.
Carlino.

Ag  gr. 3,07
Pannuti Riccio 37c var. (vtri al posto di
vtrivs nella legenda del rv.); MIR 149/3
var. (idem).
Conservazione: Bel ritratto. Bel BB
Rarità: Non Comune

Lotto N. 85 NAPOLI

Filippo II di Spagna, Re di Napoli e di
Sicilia, 1554-1598.

Ducato o Pataccone.
Ag  gr. 29,55

Pannuti Riccio 2; MIR 158.
Conservazione: Riduzione ponderale del
tondello. Bel BB
Rarità: Non Comune.
Prezzo di partenza: € 500

Lotto N. 86 NAPOLI

Asta n. Asta 20 Online: scadenza 9 MAGGIO 2025 dalle ore 14 LIVE



Asta n. Asta 20 Online: scadenza 9 MAGGIO 2025

Filippo II di Spagna, Re di Napoli e di
Sicilia 1554-1598.

Mezzo Ducato.
Ag  gr. 14,84

Pannuti Riccio 15a; MIR 171/1.
Conservazione: Frattura del tondello. Bel
BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 87 NAPOLI

Filippo II di Spagna, Re di Napoli e di
Sicilia 1554-1598.

Tarì.
Ag  gr. 5,86

Pannuti Riccio 24; MIR 175.
Conservazione:  BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 88 NAPOLI

Filippo III di Spagna, Duca di Milano, Re
di Napoli e di Sicilia, 1598-1621.

Mezzo Ducato s. data.
Ag  gr. 14,79

Pannuti Riccio 4; MIR 202.
Conservazione: BB
Rarità:  Rarissimo.
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 89 NAPOLI

Carlo II di Spagna, Re di Napoli e
Sicilia, 1665-1700.

Ducato 1693 da 100 Grana.
Ag  gr. 21,68

Pannuti Riccio 3; MIR 294.
Conservazione: Graffi al rovescio.
Piacevole patina. Bel BB
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 90 NAPOLI
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Carlo II di Spagna, Re di Napoli e
Sicilia, 1665-1700.

Tarì 1687.
Ag  gr. 5,66

Pannuti Riccio 14; MIR 298/4.
Conservazione: Beella patina.SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 91 NAPOLI

Carlo di Borbone, 1734-1759.
Piastra da 120 Grana 1734 - I Tipo.

Ag  gr. 25,05
Pannuti Riccio 22; MIR 334; Gig. 22.
Conservazione: BB
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 200

Lotto N. 92 NAPOLI

Carlo di Borbone, 1734-1759.
Piastra da 120 Grana 1747 M - M/A - I

Tipo.
Ag  gr. 24,93

Pannuti Riccio 25; MIR 334/6; Gig. 25.
Conservazione: q. BB
Rarità: Non Comune.
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 93 NAPOLI

Carlo di Borbone, 1734-1759.
Piastra da 120 Grana 1749 D G - III Tipo.

Ag  gr. 24,91
Pannuti Riccio 27; MIR 336/1; Gig. 28.
Conservazione: BB
Rarità: Non Comune.
Prezzo di partenza: € 200

Lotto N. 94 NAPOLI
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Carlo di Borbone, 1734-1759.
Piastra da 120 Grana 1747 - II Tipo.

Ag  gr. 24,91
Pannuti Riccio 28; MIR 335; Gig. 26.
Conservazione: q. BB
Rarità: Molto Rara.
Prezzo di partenza: € 200

Lotto N. 95 NAPOLI

Carlo di Borbone, 1734-1759.
Carlino da 10 Grani 1755.

Ag  gr. 1,95
Pannuti Riccio 44; MIR 341; Gig. 44.
Conservazione: BB
Rarità: Molto Raro.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 96 NAPOLI

Ferdinando IV (I) di Borbone, 1759
-1816.

Piastra da 120 Grana 1798, sotto il collo P
grande.

Ag  gr. 27,27
Pannuti Riccio 63; MIR 373/2; Gig. 62.
Conservazione: MB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 97 NAPOLI

Ferdinando IV (I) di Borbone, 1759
-1816.

Piastra da 120 Grana 1799, sigle M/AP.
Ag  gr. 27,38

Pannuti Riccio 1; MIR 417; Gig. 63.
Conservazione: BB
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 120

Lotto N. 98 NAPOLI
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Giuseppe Napoleone Bonaparte, Re di
Napoli, 1806-1808.

Piastra da 120 Grana 1808.
Ag  gr. 27,28

Pannuti Riccio 3; MIR 433/3; Gig. 3.
Conservazione: q. BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 99 NAPOLI

Ferdinando II di Borbone, 1830-1859.
Piastra da 120 Grana 1831.

Ag  gr. 27,32
Pag. 189; Pannuti Riccio 54; MIR 499;
Gig. 54.
Conservazione: q. BB
Rarità: Non Comune.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 100 NAPOLI

Ferdinando II di Borbone, 1830-1859.
Piastra da 120 Grana 1836.

Ag  gr. 27,33
Pag. 196/a; Pannuti Riccio 61; Gig. 61;
MIR 500/1.
Conservazione: q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 101 NAPOLI

Ferdinando II di Borbone, 1830-1859.
Piastra da 120 Grana 1841.

Ag  gr. 27,46
Pag. 202a; Pannuti Riccio 66; Gig. 67;
MIR 501/1.
Conservazione: Buon BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 102 NAPOLI
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Ferdinando II di Borbone, 1830-1859.
Piastra da 120 Grana 1856.

Ag  gr. 27,47
Pag. 222d; Pannuti Riccio 85; Gig. 87;
MIR 503/5.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 103 NAPOLI

Ferdinando II di Borbone, 1830-1859.
20 Grana o Tarì 1854.

Ag  gr. 4,59
Pag. 276a; Pannuti Riccio 136; Gig. 138;
MIR 509/15
Conservazione: Tacchetta sul bordo. q.
FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 104 NAPOLI

Francesco II di Borbone, 1859-1860.
Piastra da 120 Grana 1859.

Ag  gr. 27,34
Pag. 481/a; Pannuti Riccio 1; Gig. 1; MIR
537.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 105 NAPOLI

Francesco II di Borbone, 1859-1860.
Piastra da 120 Grana 1859.

Ag  gr. 27,32
Pag. 481/a; Pannuti Riccio 1; Gig. 1; MIR
537.
Conservazione: q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 106 NAPOLI
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Maria Luigia d'Austria, 1814-1847.
2 Lire 1815, zecca di Milano.

Ag  gr. 9,90
Pag. 8; Gig. 8.
Conservazione: BB
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 107 PARMA

Maria Luigia d'Austria, 1814-1847.
Lira 1815, zecca di Milano.

Ag  gr. 4,88
Pag. 9; Gig. 9.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 108 PARMA

Maria Luigia d'Austria, 1814-1847.
10 Soldi 1815, zecca di Milano.

Ag  gr. 2,47
Pag. 10; Gig. 10.
Conservazione: Piccolo colpettino ore 12.
SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 109 PARMA

Galeazzo II Visconti, 1359-1378.
Grosso da un Soldo e mezzo

Ag  gr. 2,59

CNI 1-5; Castellotti 10; MIR 845.
Conservazione: Bel BB
Rarità: Molto Raro.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 110 PAVIA
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Giovanni Sforza Signore, 1489-1500 e
1503-1510.

Soldo.
Æ  gr. 1,63

CNI pag. 454 n. 89; Cavicchi PS 104.
Conservazione: Buon BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 111 PESARO

Gian Gastone de’Medici, 1723-1737.
Mezzo Giulio 1727.

Ag  gr. 1,36
CNI 2/3; MIR 462.
Conservazione: Piacevole patina. BB
Rarità:   Raro.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 112 PISA

Benedetto XIV (Prospero Lorenzo
Lambertini), 1740-1758.

Quattrino.
Æ  gr. 1,70

Munt. 746 var. (interpunzione della
legenda di rv.); B. 2877.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 113 RAVENNA

Alessandro VI (Rodrigo de Borja y
Borja), 1492-1503.

Grosso.
Ag  gr. 3,19

Munt. 16; B. 532.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 114 ROMA
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Giulio II (Giuliano della Rovere), 1503
-1513.
Giulio.

Ag  gr. 3,52
Munt. 34; B. 576.
Conservazione: BB/q. BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 115 ROMA

Paolo III (Alessandro Farnese), 1534
-1549.

Paolo a. XIII.
Ag  gr. 3,32

Munt. 40; B. 910.
Conservazione: Frattura di conio,
scivolamento di conio. Bel metallo. SPL
Rarità:   Raro.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 116 ROMA

Paolo IV (Gian Pietro Carafa), 1555
-1559.

Testone.
Ag  gr. 9,38

Munt. 9; B. 1039.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 117 ROMA

Paolo IV (Gian Pietro Carafa), 1555
-1559.
Giulio.

Ag  gr. 3,01
CNI 123; Munt. 16; B. 1040.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 118 ROMA
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Pio IV (Giovanni Angelo Medici), 1559
-1565.

Testone.
Ag  gr. 9,22

Munt. 2; B. 1063; MIR 1053/2.
Conservazione: BB
Rarità:   Raro.
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 119 ROMA

Pio IV (Giovanni Angelo Medici), 1559
-1565.
Giulio.

Ag  gr. 3,06
Munt. 19; B. 1066.
Conservazione: Bel BB.
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 120 ROMA

Urbano VIII (Maffeo Vincenzo
Barberini), 1623-1644.

Testone a. XIV.
Ag  gr. 9,28

CNI 475; Munt. 70a; B. 1725.
Conservazione: BB
Rarità: Molto Raro
Prezzo di partenza: € 200

Lotto N. 121 ROMA

Clemente X (Emilio Altieri), 1670-1676.
Piastra 1675 Giubileo.

Ag  gr. 31,59
CNI 22; Munt. 18; Spaziani Testa 76; B.
2007;  D’Andrea 233.

Conservazione: Appiccagnolo divelto. BB
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 122 ROMA
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Innocenzo XII (Antonio Pignatelli), 1691
-1700.

Grosso 1699.
Ag  gr. 1,78

Munt. 88; B. 2277.
Conservazione: q. FDC / FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 123 ROMA

Innocenzo XII (Antonio Pignatelli), 1691
-1700.

Grosso 1698.
Ag  gr. 1,44

Munt. 83; B. 2275.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 124 ROMA

Clemente XI (Gian Francesco Albani),
1700-1721.
Piastra a. XV.
Ag  gr. 31,86

CNI 195; M. 50; Spaziani Testa 146; B.
2385; D’Andrea 365.
Conservazione: Foro abilmente otturato.
Bel BB
Rarità: Rarissima.
Prezzo di partenza: € 500

Lotto N. 125 ROMA

Clemente XII (Lorenzo Corsini), 1730
-1740.

Testone (MDCCXXXVI) 1736.

Ag  gr. 8,30
Munt. 23; B. 2621.
Conservazione:  BB
Rarità: Non Comune.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 126 ROMA
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Clemente XII (Lorenzo Corsini), 1730
-1740.

Testone 1736 a. VII.
Ag  gr. 8,01

Munt. 25; B. 2619.
Conservazione: q. BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 127 ROMA

Clemente XII (Lorenzo Corsini), 1730
-1740.

Quattrino 1738 a. IX.
Æ  gr. 3,38

Munt. 164; B. 2673.
Conservazione: Bel BB
Rarità:   Raro.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 128 ROMA

Benedetto XIV (Prospero Lorenzo
Lambertini), 1740-1758.

Baiocco.
Æ  gr. 11,30

Munt. 185; B. 2778.
Conservazione: Bel BB
Rarità:   Raro.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 129 ROMA

Benedetto XIV (Prospero Lorenzo
Lambertini), 1740-1758.

Grosso a. V.
Ag  gr. 1,28

Munt. 127; B. 2759; MIR 2606/6.
Conservazione: Bel BB
Rarità:  Molto Raro.
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 130 ROMA
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Benedetto XIV (Prospero Lorenzo
Lambertini), 1740-1758.

Grosso 1743 a. III.
Ag  gr. 1,31

CNI 122; Munt. 75; B. 2754.
Conservazione: Bel BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 131 ROMA

Benedetto XIV (Prospero Lorenzo
Lambertini), 1740-1758.

Quattrino 1755 a. XVI.
Æ  gr. 1,88

Munt. 216b; B. 2791.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 132 ROMA

Clemente XIII (Carlo della Torre di
Rezzonico), 1758-1769.

Grosso 1760 a. II.
Ag  gr. 1,35

CNI 30; Munt. 26; B. 2905.
Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 133 ROMA

Clemente XIII (Carlo della Torre di
Rezzonico), 1758-1769.
Mezzo Grosso 1761 a. IV.

Ag  gr. 0,68
Munt. 30a; B. 2908.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 134 ROMA
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Clemente XIII (Carlo Rezzonico), 1758
-1769.

Testone 1761 a. IV.
Ag  gr. 7,67

CNI 43; Munt. 12; B. 2896.
Conservazione: Traccia di appiccagnolo.
BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 135 ROMA

Pio VI (Giannangelo Braschi), 1775
-1799.

Due Carlini 1796 a. X.
Mi  gr. 5,56

Munt. 77; B. 2985.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 136 ROMA

Pio VI (Giannangelo Braschi), 1775
-1799.

Madonnina da 5 Baiocchi 1797 a. XXIII
(busto grande).

Æ  gr. 17,21
Munt. 94; B. 2987.
Conservazione: Bel BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 137 ROMA

Pio VI (Giannangelo Braschi), 1775
-1799.

Grosso a. XII.
Ag  gr. 1,26

Munt. 58; B. 2969.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 138 ROMA
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Pio VI (Giannangelo Braschi), 1775
-1799.

Scudo romano 1780 a. VI.
Ag  gr. 25,62

Munt. 17 var. II; B. 2958.
Conservazione: BB
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 139 ROMA

Pio VI (Giannangelo Braschi), 1775
-1799.

Mezzo Scudo 1778 a. IV.
Ag  gr. 13,02

Munt. 24; B. 2961.
Conservazione: BB
Rarità:   Raro.
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 140 ROMA

Pio VI (Giannangelo Braschi), 1775
-1799.

Da 25 Baiocchi 1795 a. XXI.
Mi  gr. 9,46

CNI 282; Munt. 66a; B. 2974.
Conservazione: Piacevole. Più di SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 141 ROMA

Prima Repubblica Romana, 1798-1799.
Due Baiocchi, fascio stretto, sigle TM.

Æ  gr. 17,06
Pag. 31a; Gig. 12b.
Conservazione: Bel BB
Rarità: Non Comune.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 142 ROMA
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Pio VII (Barnaba Chiaramonti), 1800
-1823.

Scudo 1802 a. III.
Ag  gr. 25,99

Munt. 6a; Pag. 61; Gig. 22; B. 3220.
Conservazione: q. BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 143 ROMA

Pio VII (Barnaba Chiaramonti), 1800
-1823.

Scudo 1815 a. XVI.
Ag

Munt. 8; Pag. 106a; Gig. 27; B. 3222.
Conservazione: Bel BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 144 ROMA

Pio VIII (Francesco Saverio Castiglioni),
1829-1830.

30 Baiocchi o Testone 1830.
Ag  gr. 7,89

Munt. 2; Pag. 146; Gig. 3; B. 3266.
Conservazione: Piacevole. SPL
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 145 ROMA

Gregorio XVI (Bartolomeo Alberto
Cappellari), 1831-1846.

Scudo 1834 a. IV.
Ag

Munt. 6b; Pag. 200a; Gig. 65; B. 3274.
Conservazione: Colpetti. BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 146 ROMA
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Gregorio XVI (Bartolomeo Alberto
Cappellari), 1831-1846.

Scudo 1845 a. XV.
Ag  gr. 26,70

Munt. 7n; Pag. 213; Gig. 80; B. 3285.
Conservazione: q. SPL
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 120

Lotto N. 147 ROMA

Seconda Repubblica Romana, 1848
-1849.

3 Baiocchi 1849.
Æ   gr.

Pag. 343; Gig. 6; B. 3300.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 148 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

5 Soldi 1866 a. XXI.
Ag  gr. 1,24

Munt. 56; Pag. 585; Gig. 312; B. 3344.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 149 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

5 Baiocchi 1854 a. VIII.
Æ  gr. 39,63

Pag. 485; Gig. 186.
Conservazione: Più che SPL
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 150 ROMA

Asta n. Asta 20 Online: scadenza 9 MAGGIO 2025 dalle ore 14 LIVE



Asta n. Asta 20 Online: scadenza 9 MAGGIO 2025

Pio XI (Achille Ratti), 1929-1938.
Serie completa di 9 valori 1929 a. VIII. Da
100 Lire oro,10 Lire (Ar), 5 Lire (Ar); 2 Lire
(Ni); 1 Lira (Ni); 50 Cent (Ni); 20 Cent (Ni);

10 Cent (Cu); 5 (Cu).
Ag e metalli vari

Gig. 85.
Conservazione: In confezione originale
blu con stemma, senza oro. FDC
Rarità:  Rara.

Lotto N. 151 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Serie di 5 valori 1951 a. XIII,

comprendente 100 Lire (Au), 10 e 5 Lire, 2
Lire e 1 Lira (It).

Au,e It.
Gig. 247; Fried. 290.
Conservazione: In cartoncino originale.
FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 600

Lotto N. 152 ROMA

Giovanni XXIII (Angelo Giuseppe
Roncalli), 1958-1963.

Serie completa di 8 valori 1960 a. II
PROVA.

Ag
Luppino 2057-2062-2067-2072-2077
-2082-2087.
Conservazione: In scatola non originale.
FDC
Rarità:  Rarissima.

Lotto N. 153 ROMA

Vecchia monetazione, 1864-1938.
Serie completa 1898: 5 e 2 Lire (R), 1 Lira

(R), 50 Centesimi.
Ag  gr. 42,34 totali

Gig. 17, 25, 27, 29.
Conservazione: Mediamente q. SPL/SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 170

Lotto N. 154 SAN MARINO
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Vecchia monetazione, 1864-1938.
20 Lire 1931.

Ag  gr.
Pag. 342; Gig. 2.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 155 SAN MARINO

Al-Mustansir, 1036-1094.
Robâi, Palermo.

Au  gr. 0,82
Spahr 41e; MIR 412.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 156 SICILIA

Al-Mustansir, 1036-1094.
Robâi, Palermo.

Au  gr. 1,12
Spahr 41e; MIR 412.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 157 SICILIA

Guglielmo II, Re di Sicilia, 1166-1189.
Trifollaro.

Æ  gr. 10,72
Spahr 117 (trifollaro); MIR 36.
Conservazione: Piacevole. BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 158 SICILIA
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Andrea Dandolo Doge LIV, 1343-1354.
Grosso

Ag  gr. 2,10
Paol. 2.
Conservazione: Buon BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 159 VENEZIA

Marco Corner Doge LIX, 1365-1368.
Ducato.

Au  gr. 3,51
Paol. 1; Fried. 1226.
Conservazione: BB
Rarità: Non Comune.
Prezzo di partenza: € 400

Lotto N. 160 VENEZIA

Monetazione anonima per i domini, sec.
XVI.

4 Gazzette.
Mi  gr. 2,94

Paol. 723.
Conservazione: q. BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 161 VENEZIA

Sebastiano Venier Doge LXXXVI, 1577
-1578.

20 Soldi con S. Giustina Sigle FB.
Ag  gr. 4,28

CNI 18; Paol. 5.
Conservazione: BB
Rarità: Molto Raro.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 162 VENEZIA
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Silvestro Valier Doge CIX, 1694-1700.
Zecchino.

Au  gr. 3,45
Paol. 5; Fried. 1354.
Conservazione: Proveniente da ciondolo.
q. BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 300

Lotto N. 163 VENEZIA

Ludovico Manin Doge CXX, 1789-1797.
Tallero per il Levante 1794.

Ag  gr. 28,29
CNI 127; Paolucci 35; Dav. 1575.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 164 VENEZIA

Ludovico Manin Doge CXX, 1789-1797.
Tallero per il Levante 1796.

Ag  gr. 28,49
Paolucci 35; Dav. 1575.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 165 VENEZIA

Municipalità provvisoria, 1797-1798.
10 Lire 1797, II Tipo.

Ag  gr. 28,36
CNI 3; Pag. 2; Gig. 2; Davenport 1577.
Conservazione: Sciacciature di conio. q.
BB
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 200

Lotto N. 166 VENEZIA
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Francesco I (II) d’Asburgo Lorena,
Imperatore di Germania e Duca di

Venezia, 1797-1805.
Una Lira e Mezzo 1802 zecca Vienna.

Mi  gr. 11,83
Pag. 8; Gig. 7.
Conservazione: Bel BB
Rarità: Non Comune.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 167 VENEZIA

Francesco I (II) d’Asburgo Lorena, Re
del Lombardo Veneto, 1815-1835.

Tallero di convenzione 1818.
Ag  gr. 27,90

Pag. 49; Gig. 104.
Conservazione: Piacevole. SPL
Rarità:   Raro.
Prezzo di partenza: € 200

Lotto N. 168 VENEZIA

Francesco I (II) d’Asburgo Lorena, Re
del Lombardo Veneto, 1815-1835.

Scudo Nuovo da 6 Lire 1826.
Ag  gr. 25,81

Pag. 56; Gig. 40.
Conservazione: q. SPL
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 169 VENEZIA

Governo Provvisorio di Venezia, 1848
-1849.

5 Lire 1848, I Tipo 22 Marzo.
Ag  gr. 24,75

Pag. 177; Gig. 2.
Conservazione: B. BB
Rarità: Non Comune.
Prezzo di partenza: € 200

Lotto N. 170 VENEZIA
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XVIII-XIX secolo
Timbro rotondo.

Ottone  gr. 86,30 mm 48,3
Conservazione: Piacevole
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 171 VENEZIA

XVIII-XIX secolo
Timbro rotondo.

Ottone  gr. 57,30 mm 39,8
Conservazione: Piacevole
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 172 VENEZIA

Anonime dei primi Scaligeri, 1259
-1329.

Grosso da 20 Denari.
Ag  gr. 1,29

CNI 17 var.; Biaggi 2974; Rizzolli Vr37.
Conservazione: Bel BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 173 VERONA

Pio VI (Giannangelo Braschi), 1775
-1799.

San Pietrino da 2 e ½ Baiocchi 1797
(ridotto).

Æ  gr. 7,97
Munt. 427 var. (diversa interpunzione
della legenda del dr.); B. 23153.
Conservazione: BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 174 VITERBO
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Vittorio Amedeo III, 1773-1796.
Monetazione per la Sardegna. Soldo

Sardo 1774.
Mi  gr. 2,06

Sim. 31/2; MIR 1008b (R6).
Conservazione: BB
Rarità: Estremamente Raro.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 175 SAVOIA ANTICHI

Vittorio Emanuele I, 1802-1821.
Monetazione per la Sardegna. Reale 1812

(o 5 Soldi II Tipo testa dell’aquila a d.).
Mi   gr. 2,89

Pag. 20; Gig. 8; MIR 1024a.
Conservazione: MB
Rarità:  Rarissimo.
Prezzo di partenza: € 200

Lotto N. 176 REGNO DI SARDEGNA

Carlo Felice, 1821-1831.
5 Lire 1825 Torino.

Ag
Pag. 69; Gig. 42.
Conservazione: q. BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 177 REGNO DI SARDEGNA

Carlo Felice, 1821-1831.
5 Lire 1827 Genova.

Ag
Pag. 72; Gig. 45.
Conservazione: Colpetti al bordo. BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 178 REGNO DI SARDEGNA
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Carlo Felice, 1821-1831.
Lira 1826 Torino (L).

Ag
Pag. 100; Gig. 75.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 179 REGNO DI SARDEGNA

Carlo Felice, 1821-1831.
Lira 1827 Genova.

Ag
Pag. 101; Gig. 76.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 180 REGNO DI SARDEGNA

Carlo Felice, 1821-1831.
Lira 1829 Genova (P).

Ag
Pag. 105; Gig. 81.
Conservazione: MB
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 181 REGNO DI SARDEGNA

Carlo Felice, 1821-1831.
50 Centesimi 1827 Torino.

Ag
Pag. 115; Gig. 91.
Conservazione: MB/B
Rarità:
Prezzo di partenza: € 15

Lotto N. 182 REGNO DI SARDEGNA
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Carlo Felice, 1821-1831.
50 Centesimi 1827 Torino.

Ag
Pag. 115; Gig. 91.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 183 REGNO DI SARDEGNA

Carlo Alberto, 1831-1849.
5 Lire 1844 Genova.

Ag
Pag. 255; Gig. 79.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 184 REGNO DI SARDEGNA

Carlo Alberto, 1831-1849.
5 Lire 1847 Genova.

Ag
Pag. 261; Gig. 85.
Conservazione: MB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 185 REGNO DI SARDEGNA

Vittorio Emanuele II, 1849-1861.
5 Lire 1850 Genova.

Ag
Pag. 370; Gig. 30.
Conservazione: Colpetti ai bordi, BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 186 REGNO DI SARDEGNA
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Vittorio Emanuele II, 1849-1861.
5 Lire 1861 Torino.

Ag
Pag. 390; Gig. 50
Conservazione: Colpetti al bordo. BB
Rarità: Molto Raro.
Prezzo di partenza: € 200

Lotto N. 187 REGNO DI SARDEGNA

Vittorio Emanuele II, 1849-1861.
Lira 1850 Genova.

Ag
Pag. 401; Gig. 61.
Conservazione: q. BB
Rarità:  Rarissimo.
Prezzo di partenza: € 600

Lotto N. 188 REGNO DI SARDEGNA

Vittorio Emanuele II, 1859-1861.
Lira 1860 Firenze, II° Tipo.

Ag
Pag. 441a; Gig. 13.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 189 RE ELETTO

Vittorio Emanuele II, 1861-1878.
5 Lire 1870 Roma.

Ag
Pag. 491; Gig. 41.
Conservazione: Colpetti al bordo. q. BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 190 REGNO D’ITALIA
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Vittorio Emanuele II, 1861-1878.
5 Lire 1875 Roma.

Ag
Pag. 500 var.; Gig. 50a.
Conservazione: BB
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 191 REGNO D’ITALIA

Vittorio Emanuele II, 1861-1878.
5 Lire 1878 Roma.

Ag
Pag. 503; Gig. 53.
Conservazione: BB
Rarità: Non Comune.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 192 REGNO D’ITALIA

Vittorio Emanuele II, 1861-1878.
2 Lire 1863 Napoli, II° Tipo.

Ag
Pag. 508; Gig. 58.
Conservazione: Colpo nel bordo. q. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 193 REGNO D’ITALIA

Vittorio Emanuele II, 1861-1878.
Lira 1867 Milano, I° Tipo.

Ag
Pag. 518; Gig. 66.
Conservazione: Fondi brillanti. q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 194 REGNO D’ITALIA
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Vittorio Emanuele II, 1861-1878.
50 Centesimi 1862 Torino, I° Tipo.

Ag
Pag. 524; Gig. 73.
Conservazione: q. BB
Rarità: Molto Rara.
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 195 REGNO D’ITALIA

Umberto I, 1878-1900.
5 Lire 1879 Roma, II° Tipo.

Ag
Pag. 590; Gig. 24.
Conservazione: Bel BB / q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 196 REGNO D’ITALIA

Umberto I, 1890-1896.
5 Lire (Tallero) 1891 Roma.

Ag  gr. 27,95
Pag. 630; Gig. 1.
Conservazione: B. BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 250

Lotto N. 197 COLONIA ERITREA

Umberto I, 1890-1896.
5 Lire (Tallero) 1896 Roma.

Ag  gr. 27,97
Pag. 631; Gig. 2.
Conservazione: B. BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 250

Lotto N. 198 COLONIA ERITREA
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Vittorio Emanuele III, 1900-1943.
20 Lire 1927 a. VI Roma, Littore.

Ag
Pag. 672; Gig. 36.
Conservazione: Pulito. BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 199 REGNO D’ITALIA

Vittorio Emanuele III, 1900-1943.
20 Lire 1928 a. VI Roma, Littore.

Ag
Pag. 673; Gig. 37.
Conservazione: Bel BB
Rarità: Non Comune.
Prezzo di partenza: € 120

Lotto N. 200 REGNO D’ITALIA

Vittorio Emanuele III, 1900-1943.
20 Lire 1928 a. VI Roma, Elmetto.

Ag
Pag. 680; Gig. 44.
Conservazione: Bel BB
Rarità: Non Comune.
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 201 REGNO D’ITALIA

Vittorio Emanuele III, 1900-1943.
2 Lire 1912 Roma, Quadriga veloce.

Ag
Pag. 735; Gig. 99.
Conservazione: Buon BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 15

Lotto N. 202 REGNO D’ITALIA
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Vittorio Emanuele III, 1900-1943.
2 Lire 1936 a. XIV Roma, Impero.

Ni
Pag. 754; Gig. 118.
Conservazione: SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 203 REGNO D’ITALIA

Vittorio Emanuele III, 1900-1943.
Lira 1936 a. XIV Roma, Impero.

Ni
Pag. 789; Gig. 153.
Conservazione: Difetti nel campo. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 204 REGNO D’ITALIA

Vittorio Emanuele III, 1900-1943.
Lira 1943 a. XXI Roma, Impero.

Ac
Pag. 797; Gig. 159.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Non Comune.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 205 REGNO D’ITALIA

Vittorio Emanuele III, 1900-1943.
50 Centesimi 1936 a. XIV Roma, Impero.

Ni
Pag. 818; Gig. 182.
Conservazione: Piccoli difetti al bordo. q.
FDC
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 206 REGNO D’ITALIA
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Vittorio Emanuele III, 1900-1943.
20 Centesimi 1918 liscio Roma, Esagono.

CuNi
Pag. 850; Gig. 214.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 207 REGNO D’ITALIA

Vittorio Emanuele III, 1900-1943.
20 Centesimi 1919 Rigato Roma,

Esagono.
CuNi

Pag. 851a; Gig. 215a.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Non Comune.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 208 REGNO D’ITALIA

Vittorio Emanuele III, 1900-1943.
20 Centesimi 1919 rigato Roma, Esagono.

Cu/Ni
Pag. 851a; Gig. 215a.
Conservazione: SPL
Rarità: Non Comune.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 209 REGNO D’ITALIA

Vittorio Emanuele III, 1900-1943.
Tallero 1918 Italicum Roma.

Ag
Pag. 956; Gig. 1.
Conservazione: BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 210 COLONIA ERITREA
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Vittorio Emanuele III, 1900-1943.
Tallero di convenzione (1780) 1935, Roma.

Ag  gr. 27,99,mm 40
Pag. 957; Gig. 2.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 211 COLONIA ERITREA

Vittorio Emanuele III, 1909-1925.
Quarto di Rupia 1910, Roma.

Ag
Pag. 971; Gig. 14.
Conservazione: Colpetto al bordo. BB
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 212 COLONIA SOMALA

Vittorio Emanuele III, 1909-1925.
2 Bese 1910 Roma.

Cu
Pag. 980; Gig. 23.
Conservazione: q. BB
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 213 COLONIA SOMALA

Rashid Bin Humaid al-Nuaimi, 1928
-1981.

Set Serie Wildlife composto da n. 3- 7½
Riyals 1970 Albula Vulpes, Gazzella, Falco

di Barberia.
Ag

KM#5-7-6.
Conservazione: In blister originale. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 250

Lotto N. 214 AJMAN
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Rashid Bin Humaid al-Nuaimi, 1928
-1981.

Set di tre valori 1969 composto da 5, 2, 1
Riyal.
Ag

KM#MS1.
Conservazione: In blister originale. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 250

Lotto N. 215 AJMAN

Leopoldo I, 1657-1705.
Tallero 1695, Hall.

Ag  gr. 31,38
KM#1303.4; Dav. 3245.
Conservazione: Bel BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 300

Lotto N. 216 AUSTRIA

Giorgio III, e Isabella II di Spagna.
Lotto di 2 monete estere: Penny 1793 e 5

Centesimi 1868.
Æ  gr. 24,51 totali

Conservazione: q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 217 BERMUDA SPAGNA

Giovanni I di Braganza, 1750-1777.
320 Reis 1768 Rio de Janeiro.

Ag  gr. 8,63
KM# 192.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 25

Lotto N. 218 BRASILE
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Giovanni VI di Braganza, 1816-1826.
320 Reis 1820 Rio de Janeiro.

Ag  gr. 8,63
KM# 324.2.
Conservazione: Colpetti al bordo, BB/q.
SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 219 BRASILE

Giorgio V, 1901-1936
25 Cents 1930.

Ag  gr. 5,81
KM#24a.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 10

Lotto N. 220 CANADA

Repubblica Socialista, 1960-1990.
Raccolta Numiversal di n. 10 monete

della zecca di Kremnica: n. 6 - 50 Corone
1970-1972 e 1973, n. 2 - 100 Corona 1971

-1972, n. 1- 20 Corona 1972.
Ag

Conservazione: PROOF
Rarità:
Prezzo di partenza: € 300

Lotto N. 221 CECOSLOVACCHIA

Repubblica.
10 Pesos 1968, Flotta di Lord Cochrane.

Ag  gr. 44,50
KM#183
Conservazione: PROOF
Rarità:
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 222 CILE
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Repubblica.
5 Pesos 1968.
Ag  gr. 22,02

KM#182.
Conservazione: PROOF
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 223 CILE

Repubblica Popolare Cinese, dal 1949.
50 Yuan 1988.
Ag  gr. 155,47

KM#194.
Conservazione: In scatola originale e
certificato. PROOF
Rarità:
Prezzo di partenza: € 300

Lotto N. 224 CINA

Repubblica Popolare Cinese, dal 1949.
100 Yuan 1992, anno della scimmia.

Ag  gr. 372,87
KM#431.
Conservazione: In scatola e con
certificato n. 000374 originali. Coniati
500 pezzi. PROOF
Rarità:
Prezzo di partenza: € 2000

Lotto N. 225 CINA

Menelik II, 1889-1913.
Birr 1889 (1897).
Ag  gr. 27,83

KM#5.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 226 ETIOPIA
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Haile Selassie I, 1930-1974.
Set 1972 composto da n. 1- 10 Dollari e n.

4 - 5 Dollari, 5 Sovrani del Regno di
Etiopia.

Ag  gr. 119,36 totali
KM#48, 49, 50, 51 e 53.
Conservazione: In confezione originale
della Banca Nazionale di Etiopia e con
certificato, PROOF.
Rarità:

Lotto N. 227 ETIOPIA

Luigi XV di Borbone, 1715-1774.
Ecu aux branches d’olivier 1732 9,

Rennes.
Ag  gr. 29,05

Gad. 321; Dy 1675; KM#486.26.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 228 FRANCIA

Luigi XVI di Borbone, Periodo
Costituzionale, 1791-1793.

30 Sols 1793 D, zecca di Lione.
Ag  gr. 9,82

Dy. 1720; KM#605.5.
Conservazione: BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 229 FRANCIA

Prima Repubblica, 1792-1804.
5 Franchi a. 6 (1797) Q, Perpignan.

Ag  gr. 24,49
KM#639.8; Gad. 563.
Conservazione: BB
Rarità:  Raro.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 230 FRANCIA
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Prima Repubblica, 1792-1804.
5 Franchi  a. 8 (1799) Q, Perpignan.

Ag  gr. 24,26
KM#639.8; Gad. 563.
Conservazione: MB/BB
Rarità:  Raro.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 231 FRANCIA

Napoleone Bonaparte, primo Console,
1799-1804.

5 Franchi  AN 12 (1803-1804) A Parigi.
Ag  gr. 24,72

KM#659.1; Gad. 577.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 232 FRANCIA

Luigi XVIII di Borbone, Secondo
governo 1815-1824.

5 Franchi 1824 W, Zecca di Lille.
Ag  gr. 24,76

KM#711.13
Conservazione: BB
Rarità:  Raro.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 233 FRANCIA

Brandeburg. Franconia. Georg, 1515
-1543.

Batzen 1534.
Ag  gr. 3,06

Schrötter 614, Schulten 211.
Conservazione: Bel BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 234 GERMANIA
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Sachsen-Albertine. Friedrick August III,
1763-1806.

1/3 Thaler 1797 IEC.
Ag  gr. 6,84

KM#1024.
Conservazione: q. B
Rarità:
Prezzo di partenza: € 25

Lotto N. 235 GERMANIA

Bayern. Karl Theodor, 1777-1799.
Tallero 1780.
Ag  gr. 27,86

KM#563.3.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 236 GERMANIA

Bayern. Maximilian IV Joseph, 1799
-1805.

Tallero 1816.
Ag  gr. 29,34

Dav. 552; Th. 44; J. 14; KM#358.1.
Conservazione: Pulita. BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 237 GERMANIA

Prussia. Wilhelm II, 1888-1918.
3 Marchi 1913 (Centenario della sconfitta

Napoleone).
Ag  gr. 16,63

KM#534.
Conservazione: Meravigliosa patina. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 238 GERMANIA
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Repubblica di Weimar, 1918-1933.
3 Reichsmark 1929 A.

Ag
KM#63.
Conservazione: Più di SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 25

Lotto N. 239 GERMANIA

Repubblica di Weimar, 1918-1933.
3 Reichsmark 1930 A.

Ag
KM# 70.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Non Comune.
Prezzo di partenza: € 35

Lotto N. 240 GERMANIA

Repubblica di Weimar, 1918-1933.
3 Reichsmark 1930 A.

Ag
KM#67.
Conservazione: FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 241 GERMANIA

Epoca Tempo, 1832-1858.
2 Shu (Nishu Kin).

El  gr. 1,65
KM#C 18; Fr. 34.
Conservazione: q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 242 GIAPPONE
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Guglielmo IV, 1830-1837.
Sterlina 1833.
Au  gr. 7,78

KM#717; Marsch 18; Fried. 383.
Conservazione: MB/BB
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 750

Lotto N. 243 GRAN BRETAGNA

Regina Vittoria, 1837-1901.
Corona (Crown) 1891.

Ag  gr. 27,85
KM#765.
Conservazione: Colpetti. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 244 GRAN BRETAGNA

Regina Vittoria, 1837-1901.
Corona (Crown) 1900.

Ag  gr. 28,08
KM#783; S. 3937.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 245 GRAN BRETAGNA

Elisabetta II, 1952-2022.
Due Pounds 2016 Britannia.

Ag  gr. 31,21
KM#1419.
Conservazione: In scatola e con
certificato di autenticità della Royal Mint.
FONDO SPECCHIO
Rarità:
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 246 GRAN BRETAGNA
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Elisabetta II, 1952-2022.
Due Pounds 2019 Britannia.

Ag  gr. 31,21
KM#1737.
Conservazione: In scatola e con
certificato di autenticità della Royal Mint.
Proof
Rarità:
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 247 GRAN BRETAGNA

Elisabetta II, 1952-2022.
Due Pounds 2021 Britannia.

Ag  gr. 31,21
KM#2018.
Conservazione: In scatola e con
certificato di autenticità della Royal Mint.
FONDO SPECCHIO
Rarità:
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 248 GRAN BRETAGNA

Elisabetta II, 1952-2022.
Due Pounds 2022 Britannia.

Ag  gr. 31,21
KM#2190.
Conservazione: In scatola e con
certificato di autenticità della Royal Mint.
Fondo Specchio
Rarità:
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 249 GRAN BRETAGNA

Elisabetta II, 1952-2022.
Pound 2021 The Three Graces.

Ag  gr. 31,13
Conservazione: In scatola e con
certificato di autenticità della The East
India Company. Fondo Specchio
Rarità:
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 250 GRAN BRETAGNA
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Elisabetta II, 1952-2022.
Pound 2021 Una & The Lion.

Ag  gr. 31,25
Conservazione: In scatola e con
certificato di autenticità della The East
India Company. Fondo Specchio
Rarità:
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 251 GRAN BRETAGNA

Elisabetta II, 1952-2022.
Pound 2022 Gothic Victoria Crown.

Ag  gr. 31,39
Conservazione: In scatola e con
certificato di autenticità della The East
India Company. Fondo Specchio
Rarità:
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 252 GRAN BRETAGNA

Elisabetta II, 1952-2022.
Pound 2022 The Gothic Crown.

Ag  gr. 31,27
Conservazione: In scatola e con
certificato di autenticità della The East
India Company. Fondo Specchio
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 253 GRAN BRETAGNA

Carlo III, dal 2022.
2 Pounds 2023 Britannia.

Ag  gr. 31,21
Conservazione: In scatola e con
certificato di autenticità della Royal Mint.
Fondo Specchio
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 254 GRAN BRETAGNA
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Otto I, 1832-1862.
5 Dracme 1833.
Ag  gr. 21,92

KM#20.
Conservazione: q. BB/BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 255 GRECIA

Repubblica America Centrale, dal 1821.
Peso 1894.

Ag  gr. 24,69
KM# 210.
Conservazione: Bel BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 256 GUATEMALA

Gamal Abdel Nasser, 1918-1970.
500 Franchi 1970.

Ag  gr. 28,80
KM#29.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 257 GUINEA

Regina Vittoria, 1837-1901.
20 Centesimi 1877.

Ag  gr. 5,24
KM#7.
Conservazione: q. BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 10

Lotto N. 258 HONG KONG
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East India Company, XVIII- XIX secolo.
Gettone del tempio Ramatanka Ram

Darbar.
Ag  gr. 11,30 mm 27,6

Conservazione: q. BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 35

Lotto N. 259 INDIA

Repubblica, dal 1950.
200 Rupiah 1970.

Ag  gr. 7,86
KM#23.
Conservazione: PROOF
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 260 INDONESIA

Selgiuchidi ?
Dinar.

Au  gr. 4,74
Conservazione: q. BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 300

Lotto N. 261 ISLAM

I Repubblica, 1918-1940.
Lotto di 3 monete lettoni cosi composto:

5 Lati 1931, 2 Lati 1925, 1 Lats 1924.
Ag  gr. 39,95 totali

KM# 9-8-7.
Conservazione: Bella serietta. q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 262 LETTONIA
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Prima Repubblica, 1925-1938.
10 Litu 1936.
Ag  gr. 17,91

KM#83
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 263 LITUANIA

Prima Repubblica, 1925-1938.
1 Litas 1925.
Ag  gr. 2,71

KM#76.
Conservazione: q .FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 264 LITUANIA

Mohammed V, 1927-1961.
200 Franchi 1953.

Ag  gr. 7,95
KM#Y53.
Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 265 MAROCCO

Mohammed V, 1927-1961.
100 Franchi 1953.

Ag  gr. 4,01
KM#Y52.
Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 10

Lotto N. 266 MAROCCO
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Carlo IV di Spagna, 1788-1808.
8 Reales 1797 FM.

Ag  gr. 26,79
KM#109.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 267 MESSICO

Carlo IV di Spagna, 1788-1808.
8 Reales 1799 FM.

Ag  gr. 26,51
KM#109.
Conservazione: MB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 268 MESSICO

Carlo IV di Spagna, 1788-1808.
8 Reales 1805 T H.

Ag  gr. 26,59
KM#109.
Conservazione: q. BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 269 MESSICO

Carlo IV di Spagna, 1788-1808.
8 Reales 1808 T H.

Ag  gr. 26,42
KM#109.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 270 MESSICO
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Ferdinando VII di Spagna, 1808-1833.
8 Reales 1809 TH.

Ag  gr. 26,88
KM#110.
Conservazione: Buon BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 271 MESSICO

Ferdinando VII di Spagna, 1808-1833.
Zacatecas. 8 Reales 1821 R G.

Ag  gr. 26,68
KM#111.5.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 272 MESSICO

Ghalib bin Ali bin Hilal al-Hinai, 1959
-2009.

Set AH1371(1971) di tre valori: 20, 10 e 5
Ryals.

Ag
KM#X3-X2-X1.
Conservazione: In blister. PROOF
Rarità:
Prezzo di partenza: € 300

Lotto N. 273 OMAN

Repubblica delle Sette Province Unite,
1581-1795.

Ducatone o Cavaliere d’argento 1733,
Overijssel.

Ag  gr. 32,48
Delmonte 1036; KM#80.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 500

Lotto N. 274 PAESI BASSI
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Repubblica, dal 1956.
100 Rupie 1977.
Ag  gr. 20,45

KM#47.
Conservazione: PROOF
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 275 PAKISTAN

Nicola I, 1825-1855.
5 Zloty 1836 M W, Warsaw.

Ag  gr. 14,65
C#133.
Conservazione: MB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 276 POLONIA

Repubblica Popolare, 1945-1989.
100 Zloty 1966 Prova.

Ag  gr. 20,09
KM#pr146.
Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 277 POLONIA

Repubblica Popolare, 1945-1989.
100 Zlotych 1966 Prova.

Ag  gr. 20,05
KM#pr145.
Conservazione: FDC
Rarità:  Rara.
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 278 POLONIA
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Repubblica Popolare, 1945-1989.
100 Zlotych 1966.

Ag  gr. 19,82
KM# Y57.
Conservazione: FDC
Rarità:  Rara.
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 279 POLONIA

Carlo I di Portogallo, 1889-1908.
500 Reis 1898 (4° centenario della

scoperta dell’India).
Ag  gr. 12,55

KM#538.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 280 PORTOGALLO

Carlo I di Portogallo, 1889-1908.
500 Reis 1899.
Ag  gr. 12,49

KM#535.
Conservazione: q. FDC / FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 281 PORTOGALLO

Emanuele II, 1908 - 1910.
500 Reis 1910, Centenario della Guerra

Peninsulare.
Ag  gr. 12,43

KM#556.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 282 PORTOGALLO
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Emanuele II, 1908 - 1910.
500 Reis 1910, Marquez de Pombal.

Ag  gr. 12,40
KM#557.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 283 PORTOGALLO

Repubblica, 1910-1926.
Scudo 1915.
Ag  gr. 25,12

KM#564.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 284 PORTOGALLO

Repubblica, dal 1993.
200 Corone 1994, 50mo Anniversario

dello sbarco in Normandia.
Ag  gr. 31

KM#12.
Conservazione: Con certificato di
autenticità. PROOF
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 285 REPUBBLICA CECA

Elisabetta II, 1952-2022.
Corona 1953 (100° anniversario Nascita di

Cecil Rhodes).
Ag  gr. 28,20

KM# 27.
Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 286 RODESIA
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Carlo I, 1881-1914.
50 Bani 1900.
Ag  gr. 2,49

KM#23.
Conservazione: Più di SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 287 ROMANIA

Carlo II, 1930-1940.
250 Lei 1935.
Ag  gr. 13,30

KM#53.
Conservazione: Buon  BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 288 ROMANIA

Caterina II la Grande, 1762-1796.
5 Kopeki 1780 EM, Ekaterinburg.

Æ   gr. 47,53
Bitkin 804; KM#59.3.
Conservazione: Buon  BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 289 RUSSIA

Alessandro II, 1855-1881.
5 Kopeki 1870 С. П. Б. HI.

Ag  gr. 0,79
Y#19a.1.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 10

Lotto N. 290 RUSSIA
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Nicola II, 1894-1917.
1/2 Kopeco 1913 С. П. Б.

Æ  gr. 1,60
Y#48.1.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 15

Lotto N. 291 RUSSIA

Nicola II, 1894-1917.
Lotto di 5 monete russe così composto:
Rublo 1898 San Pietroburgo, 50 Kopechi

1913 San Pietroburgo, 20 Kopechi 1912, e
15 Kopechi 1913 e 10 Kopechi 1916.

Ag  gr. 37,98 totali
KM#Y59.3, 58.2, 22.a.1,21.a.2, 20a.2.
Conservazione: da BB a q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 292 RUSSIA

Repubblica Socialista Federativa
Sovietica, 1917-1922.

Lotto di 2 monete russe cosi composto:
Rublo 1921, 50 Kopechi 1922.

Ag  gr. 29,92 totali
KM#Y84-83.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 293 RUSSIA

U.S.S.R., 1922-1992.
Lotto di 5 monete russe così composto:
Rublo 1924 Leningrado, Poltinnik 1925
Leningrado, 20 e 15 Kopechi 1929 e 10

Kopechi 1930.
Ag  gr. 38,00 totali

KM#Y90.1, 89.1, 88,87,86.
Conservazione: Mediamente q. FDC, i
pezzi piccoli BB
Rarità:

Lotto N. 294 RUSSIA
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Cantone di Friburgo.
Batzen 1622.
Mi  gr. 2,25

KM#15.
Conservazione: SPL
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 295 SVIZZERA

Cantone di Friburgo.
Batzen 1622.
Mi  gr. 2,13

KM#15.
Conservazione: BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 296 SVIZZERA

Cantone di Friburgo.
Batzen 1622.
Mi  gr. 2,79

KM#17.
Conservazione: BB
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 297 SVIZZERA

Città di Zurigo. Repubblica, 1648-1798.
Thaler 1695.
Ag  gr. 27,31

KM#112.
Conservazione: Bel BB
Rarità:   Raro.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 298 SVIZZERA
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Basilea. Tiri federali.
5 Franchi 1879 Basilea.

Ag  gr. 24,94
KM# XS14.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 299 SVIZZERA

Tiri federali.
5 Franchi 1939 Lucerna.

Ag  gr. 19,44
HMZ 2 #1345c
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 300 SVIZZERA

Confederazione Elvetica, dal 1848.
Franco 1898 B.

Ag  gr. 4,85
KM#24.
Conservazione: MB
Rarità: Molto Rara.
Prezzo di partenza: € 10

Lotto N. 301 SVIZZERA

Cantoni di Basilea, Ginevra, Vaduz.
Lotto 3 monete svizzere; 10 Centesimi

1839 Ginevra (Mi), 1 Batz 1832 Vaud (Mi),
3 Batz 1809 Basilea (Ag).

Ag e Mi
KM# 128, 20, 198.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 302 SVIZZERA
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Confederazione Elvetica, dal 1848.
Lotto di n. 2 - 5 Franchi 1926 e 1967.

Ag  gr. 40,02 totali
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 303 SVIZZERA

Rodolfo II, 1576-1608.
Ducato 1590, Körmöcbánya.

Au  gr. 3,38
Huszar 1002-3; Fr. 63.
Conservazione: Traccia di appiccagnolo.
BB
Rarità: Rarissima per questa data.
Prezzo di partenza: € 200

Lotto N. 304 UNGHERIA

Francesco Giuseppe I d’Asburgo
Lorena, 1848-1916.

5 Corone 1907, 40° anniversario
dell’Incoronazione di Francesco

Giuseppe I.
Ag  gr. 23,95

KM#489.
Conservazione: SPL / q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 305 UNGHERIA

Repubblica Popolare, 1949-1989.
100 e 50 Forint 1968, Ignác Semmelweis.

Ag
KM# 584, 582.
Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 306 UNGHERIA
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Repubblica Orientale, dal 1830.
2000 Nuovi Pesos 1983.

Ag  gr. 65
KM#131.
Conservazione: FDC
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 307 URUGUAY

Federazione.
Dollaro 1881 S, zecca di San Francisco.

Ag  gr. 26,66
KM#110.
Conservazione: Fondi lucenti. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 308 USA

Federazione.
Dollaro 1881 S, zecca di San Francisco.

Ag  gr. 26,64
KM#110.
Conservazione: q. FDC/FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 309 USA

Federazione.
Dollaro 1883 O, zecca di New Orleans.

Ag  gr. 26,68
KM#110.
Conservazione: Piccoli segni di contatto.
q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 310 USA
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Federazione.
Dollaro 1883, zecca di Philadelphia.

Ag  gr. 26,65
KM#110.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 311 USA

Federazione.
Dollaro 1884, zecca di Philadelphia.

Ag  gr. 26,68
KM#110.
Conservazione: Colpetti al bordo. q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 312 USA

Federazione.
Dollaro 1885 O, zecca di New Orleans.

Ag  gr. 26,73
KM#110.
Conservazione: Più che SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 313 USA

Federazione.
Dollaro 1887, zecca di Philadelphia

Ag  gr. 26,70
KM#110.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 314 USA
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Federazione.
Dollaro 1887, zecca di Philadelphia.

Ag  gr. 26,67
KM#110.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 315 USA

Federazione.
Dollaro 1890, zecca di Philadelphia.

Ag  gr. 26,66
KM#110.
Conservazione: q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 316 USA

Federazione.
Dollaro 1891 S, zecca di San Francisco.

Ag  gr. 26,73
KM#110.
Conservazione: SPL
Rarità: Molto Raro.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 317 USA

Federazione.
Dollaro 1896, zecca di Philadelphia.

Ag  gr. 26,86
KM#110.
Conservazione: Più che SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 318 USA
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 Federazione.
Dollaro 1921 D, zecca di Denver.

Ag  gr. 26,64
KM#110.
Conservazione: q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 25

Lotto N. 319 USA

 Federazione.
Dollaro 1921, zecca di Philadelphia.

Ag  gr. 26,63
KM#110.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 25

Lotto N. 320 USA

Federazione.
Dollaro Peace 1922, zecca di

Philadelphia.
Ag  gr. 26,72

KM#150.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 321 USA

Federazione.
Dollaro Peace 1922, zecca di

Philadelphia.
Ag  gr. 26,71

KM#150.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 322 USA
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Federazione.
Dollaro 1923 Peace, zecca di

Philadelphia.
Ag  gr. 26,67

KM#150.
Conservazione: Bel lustro del metallo. q.
FDC/FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 323 USA

Federazione.
Dollaro 1928 Peace S, zecca di San

Francisco.
Ag  gr. 26,71

KM#150.
Conservazione: q. SPL
Rarità: Raro.
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 324 USA

Federazione.
1/2 Dollaro 1892, Colombo.

Ag  gr. 12,42
KM#117.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 15

Lotto N. 325 USA

Confederazione.
Half Dollar 1918 Lincoln, Illinois

Centennial.
Ag

KM#143
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 326 USA
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Confederazione.
Half Dollar 1920, Maine Statehood

Centennial.
Ag

KM#157.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 327 USA

Confederazione.
Half Dollar 1921, Pilgrim Tercentenary.

Ag
KM#147
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 328 USA

Confederazione.
Half Dollar 1922, Ulysses S. Grant.

Ag
KM#15.1
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 329 USA

Confederazione.
Half Dollar 1923, Monroe Doctrine

Centennial.
Ag

KM#153
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 330 USA
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Confederazione.
Half Dollar 1924, Huguenot-Walloon

Tercentenary.
Ag

KM#154
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 331 USA

Confederazione.
Half Dollar 1925, Lexington-Concord

Sesquicentennial.
Ag

KM#156.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 332 USA

Confederazione.
Half Dollar 1925, Stone Mountain

Memorial.
Ag

KM#157.
Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 333 USA

Confederazione.
Half Dollar 1926, Sesquicentennial of

American Independence.
Ag

KM#160
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 334 USA
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Federazione.
Half Dollar 1926 S, zecca di San Francisco,

Oregon Trail Memorial.

Ag  gr. 12,55
KM# 159.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 335 USA

Confederazione.
Half Dollar 1927, Vermont

Sesquicentennial
Ag

KM#162
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 336 USA

Confederazione.
Half Dollar 1934 Texas Independence

Centennial realizzata da Pompeo
Coppini.

Ag
KM#167
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 337 USA

Confederazione.
Half Dollar 1935 San Diego D, zecca di

Denver
Ag

KM#171.
Conservazione: q. FDC/FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 338 USA
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Confederazione.
Half Dollar 1936, 300th Anniversary of

Dutch settlement on Long Island.
Ag

KM#182.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 339 USA

Confederazione.
Half Dollar 1936, Arkansas Centennial.

Ag
KM#187.
Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 340 USA

Federazione.
Half Dollar 1939 Walking Liberty D, zecca

di Denver.
Ag

KM#142.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 341 USA

Federazione.
Half Dollar 1942 Walking Liberty, zecca di

Philadelphia.
Ag

KM#142.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 15

Lotto N. 342 USA
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Federazione.
Half Dollar 1942 Walking Liberty, zecca di

Philadelphia.
Ag

KM#142.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 25

Lotto N. 343 USA

Federazione.
Half Dollar 1944 Walking Liberty, zecca di

Philadelphia.
Ag

KM#142.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 344 USA

Confederazione.
Half Dollar 1946 Iowa Centennial.

Ag
KM#197.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 345 USA

Federazione.
Half Dollar 1946 Walking Liberty S, zecca

di San Francisco.
Ag

KM#142.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 346 USA
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Confederazione.
Half Dollar 1951, Booker T. Washington

Memorial.
Ag

KM#198
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 347 USA

Confederazione.
Half Dollar 1952, Carver/Washington.

Ag
KM#200.
Conservazione: Più di SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 348 USA

Federazione.
Centesimo 1884 Tipo Indian head.

Æ  gr. 3,03
KM#90.a.
Conservazione: q. BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 10

Lotto N. 349 USA

Federazione.
500 Franchi 1972.

Ag
KM#7
Conservazione: Sigillata in scatola
originale. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 350 WEST AFRICAN STATES
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Repubblica Araba, 1969 - 1993.
1 Riyal 1969, Memoriale di Qadhi
Mohammed Mahmud Azzubairi.

Ag   gr. 12
KM#1.
Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 351 YEMEN

XIX- XX secolo
Lotto di 8 monete straniere in argento
(Lettonia, Ecuador, Spagna, Romania,

Russia), da esaminare.
Æ

Conservazione: Da MB a SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 352 Z-LOTTI

Bavaria. Massimiliano Giuseppe III,
1745-1777.

Lotto di 6 monete tedesche in argento
(Talleri).

Ag
Conservazione: MB e BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 120

Lotto N. 353 Z-LOTTI

XVI- XVIII secolo.
Lotto di 10 monete in argento e mistura
estere (Germania e Polonia) di piccolo
modulo: 1/8 di Taler, Pfennig, 3 Polker,

Groschen... da esaminare.
Ag e Mi

Conservazione: Da MB a SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 354 Z-LOTTI
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XVI- XVIII secolo.
Lotto di 5 monete in argento e mistura
estere (Polonia, Lettonia, Lituania) di

piccolo modulo: 3 Polker, 3 Groschen...
da esaminare.

Ag e Mi
Conservazione: Belle BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 355 Z-LOTTI

XVI- XVIII secolo.
Lotto di n. 5 - 3 Groschen (Germania,

Lettonia, Polonia) da esaminare.
Ag

Conservazione: Bella conservazione
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 356 Z-LOTTI

XVI- XVIII secolo.
Lotto di 10 monete in argento e mistura
estere (Polonia, Germania, Lituania) di

piccolo modulo: Schilling, 6 Groschen, 30
Groschen, 3 e 1/2 Groschen, Pfennig, da

esaminare.
Æ Mi

Conservazione: MB e BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 357 Z-LOTTI

XIX-XX secolo
Lotto di 11 monete straniere così

composto: n. 2- 10 Ore 1907 (Mi) e n. 1-
25 Ore 1907 Svezia Oscar II (Ag), n. 3- 25

Ore 1914 Svezia Gustaf V(Ag), n. 1- 25
Ore 1907 Norvegia Haakon VII (Mi), n. 1-
25 Ore 1913 Danimarca Christian X (Ag),
n. 1 - 50 Cent. 1904 Spagna Alfonso XII

(Ag), n. 1- 5 Kopeki 1890 Russia Alexander
III (Ag), n. 1 Gersh 1889(1897) Etiopia

Lotto N. 358 LOTTI
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XVI- XVIII secolo.
Lotto di 8 monete in argento, mistura e
rame estere (stati tedeschi) di piccolo

modulo: 20, 30, 3 Kreuzer, 2 Pfennig... da
esaminare.
Ag Æ e Mi

Conservazione: MB e BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 35

Lotto N. 359 Z-LOTTI

XVIII-XIX secolo.
Lotto di 6 monete in argento e mistura

estere (Germania e Polonia): 6 Kreuzer, 3
Kreuzer, 2 Mark, 1/3 Reichstaler.

Ag e Mi
Conservazione: Da BB a FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 360 Z-LOTTI

Francesco Giuseppe I d’Asburgo
Lorena, 1848-1916.

Lotto di n. 22 Corona (Austria e Ungheria)
e n. 1 Florin 1861.

Ag
Conservazione: BB e SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 361 Z-LOTTI

Lotto di 13 monete in argento e mistura
estere (stati tedeschi, Repubblica Ceca -

Moravia, Polonia - Slesia) di piccolo
modulo: 3, 2, 1 Kreuzer. Si segnalano

inoltre: un denaro di area germanica, un
Mezzo Gulden 1864, 20 e 10 Groszy 1923.

Ag e Mi
Conservazione: Mediamente SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 362 Z-LOTTI
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Bavaria. Massimiliano Giuseppe III,
1745-1777 e Karl Theodor, 1777-1799.

Lotto di 6 monete tedesche in argento
(Talleri e n.1 1/2 Tallero).

Ag
Conservazione: MB / BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 120

Lotto N. 363 Z-LOTTI

Bavaria. XVIII e XX secolo.
Lotto di 5 monete tedesche in argento: n.

3 Talleri, n. 1 - 5 Marchi 1903 e n. 1 - 2
Gulden 1855.

Ag
Conservazione: BB e q.SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 364 Z-LOTTI

Australia. Elisabetta II, 1952-2022.
Lotto di n. 5 - 1 Dollaro Lunar Series,
anno del Dragone (2012), della capra

(2015), dela cavallo (2014), del serpente
(2013) e della scimmia (2016).

Ag    gr. 157,02 totali
Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 120

Lotto N. 365 Z-LOTTI

Ventennio Fascista, dal 1923 al 1943.
Medaglia 1938 a. XVI opus LB.

Æ  gr. 98,68 mm 60,0
Conservazione: SPL
Rarità:   Rara
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 366 AVELLINO
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Durante Vittorio Emanuele III, 1900
-1943.

Medaglia 1919.
Æ  gr. 9,12 mm 28,6

Conservazione: SPL
Rarità:   Rara
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 367 BARI

Andrea Pasta (medico e letterato
italiano), 1706 1782.

Medaglia s. data uniface.
Æ  gr. 31,96 mm 43,8

Conservazione: Foro, BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 368 BERGAMO

Cesare Zucchini, I metà XX secolo.
Medaglia 1905 opus A. Colombarini.

Æ  gr. 100,01 mm 64,5
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 369 BOLOGNA

Eustachio Manfredi (matematico,
astronomo), 1674 -1739.

Medaglia s. data opus F. Barattini.
Stagno Argentato   gr. 93,06 mm 69,2

Conservazione: SPL
Rarità: Molto Rara.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 370 BOLOGNA
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Luigi Galvani (fisico), 1737-1798.
Medaglia 1820 opus T. Mercandetti.

Æ  gr. 114,03 mm 65
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 371 BOLOGNA

Luigi Galvani (fisico), 1737-1798.
Medaglia 1937 opus G. Romagnoli.

Æ  gr. 133,0 mm 67,3
Casolari XV, 111
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 372 BOLOGNA

Durante Umberto I, 1878-1900.
Medaglia ai Benemerenti CRI 1897 opus

E. Tornaghi e A. Cappuccio.
Ag  gr. 163,52 mm 67,8

Bramb. pag. 385 n. 1897.
Conservazione: Minuscolo colpetto al
bordo. Bellissima incisione. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 373 BOLOGNA

Repubblica Italiana, dal 1946.
Medaglia 1973 opus G. Veroi Visita alla
Meccanica Nova Spa - Banco di Roma.

Ag  gr. 67,68 mm 50
Conservazione: In scatola originale. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 374 BOLOGNA
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Umberto I, 1878-1900.
Medaglia 1893 opus S. Johnson.

Æ  gr. 52,46 mm 47
Conservazione: FDC
Rarità:   Rara
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 375 CASALE MONFERRATO

Ventennio Fascista, dal 1923 al 1943.
Medaglia 1934 a. XI opus A. Mistruzzi,

battaglia del grano.
Æ dorato  gr. 26,63 mm 41

Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 376 COSENZA

Ventennio Fascista, dal 1923 al 1943.
Decorazione croce ONB blu con nastro
grigio e con pali verticali e fascetto, con

Diploma di rilascio da parte del Comitato
provinciale di Cremona ONB al vincitore
degli agonali militari Tomasoni Vittorio

nell’a. XIV.
Ag con smalti  gr. 20,71 mm 37 x 37

Conservazione: Bellissimo insieme con
diploma originale.

Lotto N. 377 CREMONA

Giuseppe Bianchini (deputato e
senatore), 1876-1970.

Medaglia 1935 opus G. Romagnoli.
Æ  gr. 110,0 mm 65

Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 378 CREMONA
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Durante Ercole I d’Este, 1471-1505.
Medaglia 1473 opus Sperandio da

Mantova.
Pb  gr. 370,35 mm 101

Armand I-72-35.
Conservazione: Foro. BB
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 200

Lotto N. 379 FERRARA

Dante Alighieri (poeta), 1265-1321.
Medaglia s. data opus sconosciuto.

lega bianca  gr. 80,48 mm 56,3
Coll. Duilio Donati p. 44
Conservazione: Fusione antica. Buon BB
Rarità:   Rara
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 380 FIRENZE

Giuliano De’ Medici (arcivescovo di
Pisa), 1574 (?)-1636.

Medaglia opus Antonio Selvi.
Æ  gr. 189,35 mm 88,2

Toderi Vannel 319.
Conservazione: Bel BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 381 FIRENZE

Neri Corsini (diplomatico e Primo
Ministro del Granducato di Toscana),

1771-1845.
Medaglia 1849 opus E. Santorelli e N.

Cerbara.
Æ  gr. 126,42 mm 59,0

Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 382 FIRENZE
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Bettino Ricasoli (politico italiano), 1809
-1880.

Medaglia s. data  opus I. Vagnetti.
Æ  gr.152,44 mm 70,0

Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 383 FIRENZE

II Metà del XIX secolo.
Medaglia s. data Primo premio del Real

Convitto delle Mantellate.
Ag  gr. 9,81 mm 33,8

Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 384 FIRENZE

II Metà del XIX secolo.
Medaglia s. data Secondo Premio del

Real Convitto delle Mantellate.
Æ  gr. 15,26 mm 33,8

Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 10

Lotto N. 385 FIRENZE

Durante Vittorio Emanuele III, 1900
-1943.

Medaglia 1907 opus L. Fabbi.
Æ  gr. 140,14 mm 84

Conservazione: BB/q. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 386 FIRENZE
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Vittorio Emanuele III, 1900-1943.
Medaglia 1913 Fondazione Carnegie

opus M. R. Lancelot Croce.
Æ  gr. 87,74 mm 60

Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 387 FIRENZE

Dante Alighieri (poeta), 1265-1321.
Medaglia s. data opus F. Natoli.

Ag  gr. 5 mm 20
Coll. Duilio Donati pag. 92, n. 79
Conservazione: q. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 388 FIRENZE

Giovanni Papini (scrittore, poeta,
saggista), 1881-1956.

Medaglia 1951 opus Moschi.
Æ  gr. 272,92 mm 99,0

Conservazione: Bella esecuzione. q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 389 FIRENZE

Durante Umberto I, 1878-1900.
Medaglia premio 1894 Scuole Municipali

opus P. Ferrea.
Æ  gr. 15,81 mm 32,7

Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 390 GENOVA
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Dante Alighieri, 1265-1321.
Medaglia 1865 opus P. Thermignon.

Æ  gr. 42,82 mm 47,3
Coll. Duilio Donati p. 78 n. 59.
Conservazione: SPL
Rarità:   Rara
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 391 ITALIA

Vincenzo II Gonzaga, 1626-1627.
Medaglia 1627 opus G. Mola (conio

postumo).
Æ  gr. 34,610 mm 44,2

Magnaguti 1957-65 n. 82.
Conservazione: SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 392 MANTOVA

Antonio Borzi (botanico e micologo),
1852-1921

Medaglia 1913 opus G. Cassioli.
Æ  gr. 158,9 mm 65

Conservazione: SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 393 MESSINA

Carlo Borromeo (Cardinale), 1538
-1584.

Medaglia 1580 opus Giovanni Antonio de
Rossi.

Æ  gr. 48,80 mm 50
VT I-286; VT Bargello I-509; Pollard
Bargello III-821.
Conservazione: Fusione originale con
appiccagnolo d’epoca. Bel BB
Rarità:

Lotto N. 394 MILANO
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Periodo Napoleonico, dal 1795 al 1815.
Medaglia premio 1810 Accademia di

Belle Arti in Milano opus L. Manfredini.
Æ  gr. 89,31 mm 61,7

Turricchia 81; Martini 1999.
Conservazione: Più che SPL/q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 395 MILANO

Periodo Napoleonico, dal 1795 al 1815.
Medaglia premio 1810 Accademia di

Belle Arti in Milano opus L. Manfredini.
Æ  gr. 86,74 mm 61,5

Turricchia 81; Martini 1999.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 396 MILANO

Durante Umberto I, 1878-1900.
Medaglia 1893 opus L. Pogliaghi e A.

Cappuccio
Metallo Bianco   gr. 80,00 mm 61

In scatola Johnson.
Conservazione: In scatola artigianale.
FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 397 MILANO

Ventennio Fascista, dal 1923 al 1943.
Medaglia s. data 1° Raggruppamento

Camicie nere opus P. Stampini.
In astuccio 1836 Johnson Milano Roma.

Ag  gr. 32,49 mm 35,6
Conservazione: Con cambretta, nastro
nero e fascetto. In scatola originale.
Rarità: Molto Raro insieme.
Prezzo di partenza: € 300

Lotto N. 398 MILANO
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Periodo Napoleonico, dal 1795 al 1815.
Medaglia 1797 opus H. Vassallo e I.

Salvirch.
Æ  gr. 42,50 mm 42,9

H. 793; J. 556; D'Ess. 710; T. 73; TNR
64.1; Adani 11.
Conservazione: Più di SPL
Rarità:   Rara
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 399 NAPOLEONE
BONAPARTE

Periodo Napoleonico, dal 1795 al 1815.
Medaglia 1809 opus B. Andrieu.

Æ  gr. 38,12 mm 40
Bramsen 848.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 400 NAPOLEONE
BONAPARTE

Maria Luigia, 1791-1847.
Plachetta uniface s. data opus B. Andrieu.

Piombo  gr. 65,14 mm 67,8
Br. 1028.
Conservazione: Colpett.B. BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 75

Lotto N. 401 NAPOLEONE
BONAPARTE

Maria Luigia, 1791-1847.
Placchetta uniface s. data opus B.

Andrieu.
Piombo  gr. 66,12 mm 68

Br. 1028.
Conservazione: Colpett.B. BB
Rarità:   Rara
Prezzo di partenza: € 75

Lotto N. 402 NAPOLEONE
BONAPARTE
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Periodo Napoleonico, dal 1795 al 1815.
Placchetta uniface 1804 opus B. Andrieu.

Æ  gr. 35,20 mm 68,2
Br. 299.
Conservazione: Piacevole
Rarità:
Prezzo di partenza: € 75

Lotto N. 403 NAPOLEONE
BONAPARTE

Josephine de Beauharnais (prima
moglie di Napoleone e regina d’Italia),

1763-1814.
Placchetta uniface 1805 opus B. Andrieu.

Piombo  gr. 68,73 mm 68
Br. 476.
Conservazione:
Rarità:
Prezzo di partenza: € 75

Lotto N. 404 NAPOLEONE
BONAPARTE

Periodo Napoleonico, dal 1795 al 1815.
Placchetta uniface 1800 opus B. Andrieu.

Æ  gr. 44,17 mm 68,7
Br. 35.
Conservazione: Piacevole
Rarità:
Prezzo di partenza: € 75

Lotto N. 405 NAPOLEONE
BONAPARTE

Periodo Napoleonico, dal 1795 al 1815.
Placchetta uniface 1800 opus B. Andrieu.

Æ  gr. 35,20 mm 68,5
Br. 35.
Conservazione: Piacevole
Rarità:
Prezzo di partenza: € 75

Lotto N. 406 NAPOLEONE
BONAPARTE

Asta n. Asta 20 Online: scadenza 9 MAGGIO 2025 dalle ore 14 LIVE



Asta n. Asta 20 Online: scadenza 9 MAGGIO 2025

Pedro Tellez Gyron (vicerè di Napoli),
1579-1624.

Medaglia 1618 opus G. Di Grazia.
Æ  gr. 36,58 mm 47

Siciliano 15.
Conservazione: Forata. Buon BB
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 407 NAPOLI

Ferdinando IV (I) di Borbone, 1759
-1816.

Medaglia 1772 per la nascita della
principessa Maria Teresa Carolina

Giuseppina.
Au   gr. 6,87 mm 25,5

D’Auria 33; Ricciardi 32.
Conservazione: Qualche colpetto sul
bordo ma ancora un piacevole
esemplare. SPL

Lotto N. 408 NAPOLI

Ferdinando II di Borbone, 1830-1859.
Medaglia 1848 opus V. Catenacci.

Æ  gr. 87,28 mm 57,7
Bart. III-4; Ricciardi 190; D’Auria 217.
Conservazione: Colpetti al bordo. q. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 409 NAPOLI

Antonio Capecio Minutolo, 1768-1838.
Medaglia 1833 opus ?

Pb  gr. 7193,18 mm 78,8
Ricciardi 161; D’Auria 180.
Conservazione: Colpi ai bordi. BB
Rarità: Rarissima.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 410 NAPOLI
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G. Battista Guccia dei marchesi di
Ganzaria (matematico), 1855-1914.

Medaglia 1914.
Æ  gr. 109,30 mm 62,3

Conservazione: SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 411 PALERMO

Giovanni Battista Bodoni (incisore e
tipografo), 1740 - 1813.

Medaglia 1802 opus L. Manfredini.
Æ  gr. 89,05 mm 52,7

Bramsen 253; Julius 1134; Essling 2671;
Turricchia 312.
Conservazione: Escrescenza di metallo al
bordo. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 412 PARMA

Maria Luigia d'Austria, 1814-1847.
Medaglia 1836 opus E. Galli.

Ag  gr. 73,48 mm 56,6
Johnson 1191; Bramsen 1969; Julius
3970.
Conservazione: SPL
Rarità: Rarissima.
Prezzo di partenza: € 400

Lotto N. 413 PARMA

Maria Luigia d'Austria, 1814-1847.
Medaglia 1836 opus E. Galli.

Ag  gr. 91,17 mm 59,3
Johnson 1192 (Ae); Br. 1970.
Conservazione: SPL
Rarità: Rarissima
Prezzo di partenza: € 400

Lotto N. 414 PARMA
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Maria Luigia d'Austria, 1814-1847.
Medaglia 1841 opus C. Voigt.

Ag  gr. 72,89 mm 56,1
Johnson 1200; Camozzi Vertova 514.
Conservazione:  SPL
Rarità: Molto Rara.
Prezzo di partenza: € 400

Lotto N. 415 PARMA

Durante Vittorio Emanuele II, 1849
-1861.

Medaglia 1859 del Municipio di Reggio ai
volontari delle guerre di indipendenza

opus G. Ferraris
Ag  gr. 11,61 mm 29,7

Bramb. 325.
Conservazione: SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 416 REGGIO EMILIA

Vittorio Emanuele II, 1861-1878.
Medaglia per le guerre d’Indipendenza e

l’Unità d’Italia isituita con R. D. del
04/03/1865, opus S. Johnson, con
barrette: 1859 (seconda guerra di

Indipendenza), 1866 (Terza guerra di
indipendenza),1870 (presa di Roma).

Ag  gr. 21,52 mm 32,2
Brambilla 298.
Conservazione: Patina bruna. BB

Lotto N. 417 REGNO D’ITALIA

Sisto V (Felice Peretti), 1585-1590.
Lotto di due medaglie riconio opus D.
Poggini: Domenico Fontana (Architetto

dei 4 obelischi di Santa Maria Maggiore e
Piazza San Giovanni in Laterano) 1589,

Papa Sisto V 1588 per il completamento
dei lavori alla Cupola di Michelangelo.

Æ  gr. 29,92 e 20,31 mm 40 e 35,8
Pollard 840; Modesti 885 nota pag. 151.
Conservazione: In scatola. SPL

Lotto N. 418 ROMA
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Agostino Magliani (ministro delle
finanze e del tesoro), 1824-1891.

Medaglia 1844 opus G.Vagnetti.
Æ  gr. 102,83 mm 63

Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 419 ROMA

Alessandro Torlonia (banchiere), 1800
-1886.

Medaglia 1842 opus P. Girometti.
Æ  gr. 179,0 mm 73

Conservazione: Nel bordo in incuso
clivre. SPL
Rarità:   Raro.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 420 ROMA

Durante Vittorio Emanuele II, 1861
-1878.

Medaglia 1870 commemorativa della
liberazione di Roma opus C. Moscetti.

Æ  gr. 16,61 mm 31,6
Tipo Bram. pag. 348
Conservazione: Colpetti al bordo. q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 421 ROMA

Giovanni Battista Pergolesi (musicista),
1710-1736.

Medaglia 1806 commemorativa del
personaggio opus T. Mercandetti.

Pb   gr. 89,90 mm 66,5
Medagliere Risorgimento 67; Niggl
1589.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 422 ROMA

Asta n. Asta 20 Online: scadenza 9 MAGGIO 2025 dalle ore 14 LIVE



Asta n. Asta 20 Online: scadenza 9 MAGGIO 2025

Periodo Vittorio Emanuele II, 1861
-1878.

Medaglia 1874 opus F. Bianchi.
Æ  gr. 96,35 mm 60,7

Wurzbach 884.
Conservazione: Colpetti ai bordi, graffi.
q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 423 ROMA

Umberto I, 1878-1900.
Medaglia 1883 opus F. Speranza.

Ag  gr. 16,48 mm 31,8
Von Heyden 1004.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 25

Lotto N. 424 ROMA

Umberto I, 1878-1900.
Medaglia 1891 al valore civile opus G.

Ferraris.
Æ  gr. 21,36 mm 34

Brambilla II pag. 467
Conservazione: Con nastrino. q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 425 ROMA

Ventennio Fascista, dal 1923 al 1943.
Medaglia 1926 premio S.O.I.
Ottone  g. 11,38 mm 29,4

Conservazione: In scatola. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 700

Lotto N. 426 ROMA
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Ventennio Fascista, dal 1923 al 1943.
Lotto di due medaglie s. data FIDAL

(Federazione Italiana Atletica Leggera)
opus P. Morbiducci.

Ag e Ottone  gr. 122,24 e 36,71 mm
53,7 e 30,2

In scatola originale Stabilimenti Artistici
Fiorentini.
Conservazione: FDC
Rarità:

Lotto N. 427 ROMA

Ventennio Fascista, dal 1923 al 1943.
Medaglia 1937 a. XV Forze Armate

Montemurro opus S. Johnson.
Ag  gr. 22,01 mm 35,3

Conservazione: SPL
Rarità:   Rara
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 428 ROMA

Ventennio Fascista, dal 1923 al 1943.
Distintivo 1938 a. XVI GIL opus Lorioli.

Metallo Bianco   gr. 8,41 mm 38,5
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 25

Lotto N. 429 ROMA

Ventennio Fascista, dal 1923 al 1943.
Distintivo 1938 a. XVI GIL opus Lorioli.
Metallo Bianco   gr. 14,82 mm 38,5

Conservazione: Buone condizioni
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 430 ROMA
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Dante Alighieri, 1265-1321.
Medaglia 1865 opus P. Thermignon.

Æ  gr. 51,37 mm 47
Coll. Duilio Donati p. 78 n. 58.
Conservazione: SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 431 SAN MARINO

Ludovico Fernandez Portocarrero, 1629
-1709.

Medaglia omaggio 1678 al cardinale opus
G. Hamerani.

Æ  gr. 50,67 mm 46,2
Siciliano 56; Collezione Johnson 169.
Conservazione: SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 432 SICILIA

Giambattista Bottero (giornalista e
politico), 1822-1897.

Medaglia 1916 opus A. Repettati.
Æ  gr. 130,32 mm 80

Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 433 TORINO

Durante Vittorio Emanuele III, 1900
-1943.

Placchetta 1922 opus A. Donzelli.
Metallo Bianco   gr. 47,07 mm 57x44,2

Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 434 TRIESTE
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Società delle miniere di Ollomont.
Fonderia di Valpelline.

10 Centesimi 1868.
Æ  gr. 3,45 mm 22,7

Conservazione: Bel BB
Rarità:   Rara
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 435 VALLE D’AOSTA

Lotto di n. 1 medaglia Premio Consorzio
Agricolo della Provincia di Venezia e 1

Peso monetale di Milano.
Æ

Conservazione: BB / q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 436 Z-LOTTI

XX secolo.
Lotto di 4 medaglie in argento e bronzo,

soggetto vario.
Ag AE e Ae dorato

Conservazione: Da q. FDC a FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 437 Z-LOTTI

Paolo III (Alessandro Farnese), 1534
-1549.

Medaglia a. III  riconio opus G. Bonzagni
e Alessandro Cesati, Il Grechetto.

Æ  gr. 22,48 mm 33,6
Mod. 421.
Conservazione: BB
Rarità: Molto Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 438 ROMA
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Clemente X (Emilio Altieri), 1670-1676.

Medaglia 1670 a. I opus G. Lucenti.

Ag  gr. 15,10 mm 31,3
Miselli 7; Modesti 143 (nota).
Conservazione: SPL
Rarità: Rara.

Lotto N. 439 ROMA

Pio VI (Giannangelo Braschi), 1775
-1799.

Medaglia 1782 a. VIII opus Johann
Leonhard Oexlein

Ag  gr. 29,05 mm 45
Patr. 44b.
Conservazione: SPL
Rarità:   Rara
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 440 ROMA / AUSTRIA

Pio VII (Barnaba Chiaramonti), 1800
-1823.

Medaglia straordinaria 1805 opus L.
Gennari

Ag  gr.  mm 40,8
Bert. 61.
Conservazione: q. FDC
Rarità:  Rara.
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 441 ROMA

Gregorio XVI (Bartolomeo Alberto
Cappellari), 1831-1846.

Medaglia 1831 a. I opus G. Girometti.
Ag  gr. 33,43 mm 43

Bart. E831; Patr. 4.
Conservazione: Colpetti al bordo, SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 442 ROMA
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Gregorio XVI (Bartolomeo Alberto
Cappellari), 1831-1846.

Medaglia 1834 a. IV opus G. Cerbara.
Æ  gr. 28,10 mm 43,5

Bart. E 834; Patr. 28.
Conservazione: q. FDC
Rarità:  Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 443 ROMA

Gregorio XVI (Bartolomeo Alberto
Cappellari), 1831-1846.

Medaglia 1837 a. VII opus G. Girometti.
Ag  gr. 32,47 mm 43,6

Bart. E 837; Patr. 47.
Conservazione: SPL / q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 444 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1846 opus N. Cerbara,
contromarca testina sul bordo.

Ag  gr. 136,19 mm 61,3
Bart. I - 34; Cam. 778/564.
Conservazione: In scatola non originale.
SPL
Rarità: Molto Rara.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 445 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1846 a. I opus P. Girometti.
Ag  gr. 104,75 mm 57,4

Bart. IX, I -1; Wurzbach 7495.
Conservazione: Anticamente dorata. SPL
Rarità: Molto Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 446 ROMA
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Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1846 a. I opus G. Cerbara.
Ag  gr. 33,74 mm 43,5

Bart. E846.
Conservazione: Più che SPL/q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 447 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1846 a. I opus G. Cerbara.
Ag  gr. 33,33 mm 43,5

Bart. E846.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 448 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1846 a. I opus G. Cerbara.
Ag  gr. 36,64 mm 43,6

Bart. I, 35.
Conservazione: Colpetti. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 449 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia s. data opus N. Cerbara.
Ag  gr. 16,61 mm 31,5

Bart. SD 117.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 15

Lotto N. 450 ROMA
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Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia s. data opus N. Cerbara.
Ag  gr. 15,32 mm 31,5

Bart. SD 117.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 25

Lotto N. 451 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1846 a. I opus G. Cerbara.
Ag  gr. 33,65 mm 43,6

Bart. I, 35.
Conservazione: Colpetti al bordo, q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 452 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1846 opus F. Picioli.
Stagno  gr. 130,15 mm 76,3

Bart. I-27.
Conservazione: BB
Rarità:  Molto Raro.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 453 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1846 a. I opus F. Castiglioni.
Æ  gr. 45,86

Bart. I, 24.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 454 ROMA
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Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1847 a. II opus G. Girometti.
Ag  gr. 33,89 mm 43,2

Bart. E847.
Conservazione: Pulita. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 455 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1850 opus G. Girometti.
Æ dorato  gr. 104,74 mm 58,6

Bart. IV-22; Ricciardi 198; D'Auria 232.
Conservazione: Graffietti. SPL
Rarità:  Rara.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 456 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1850 a. IV opus G. Cerbara.
Ag  gr. 35,78 mm 43,8

Bart. IV-24.
Conservazione: BB
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 457 FROSINONE

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1850 opus G. Girometti.
Ag    gr. 107,18 mm 59,6

RZ 679; Bart. IV, 21.
Conservazione: Diversi colpi ai bordi. BB
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 458 ROMA
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Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1850 a. V opus G. Girometti.
Ag  gr. 34,90 mm 43,2

Bart. E850.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 459 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1850 a. V opus G. Girometti.
Æ  gr. 38,10 mm 43,2

Bart. E850.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 460 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1851 a. VI opus G. Cerbara.
Ag  gr. 33,25 mm 43,6

Bart. E851; Donini "Ponti su monete e
medaglie" pagg. 291-295.

Conservazione: Traccia di pulizia. BB
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 461 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1852 a. VII opus B. Zaccagnini.
Ag  gr. 32,62 mm 43,5

Bart. E852.
Conservazione: Più che SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 462 ROMA
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Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1852 a. VII opus B. Zaccagnini.
Æ  gr. 36,94 mm 43,5

Bart. E852.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 463 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1853 a. VII opus B. Zaccagnini.
Æ  gr. 38,81 mm 43,5

Bart. VII-11.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 464 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1853 a. VIII opus G. Cerbara.
Ag  gr. 33,84 mm 43,5

Bart. E853.
Conservazione: Minimo colpetto sul
bordo. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 465 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1854 opus N. Cerbara e G.
Bianchi.

Æ   gr. 233,04 mm 81,9
Bart. IX 9.
Conservazione: In scatola non originale.
Colpo al bordo. SPL
Rarità: Molto Rara.
Prezzo di partenza: € 250

Lotto N. 466 ROMA
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Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1854 a. IX opus P. Girometti.
Ag  gr. 33,67 mm 43,5

Bart. E854.
Conservazione: Colpo al bordo. q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 467 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1854 a. IX opus P. Girometti.
Æ  gr. 39,17 mm 43,5

Bart. E854.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 468 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1856 a. XI opus G. Bianchi.
Ag  gr. 35,13 mm 43,5

Bart. E856.
Conservazione: SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 469 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1856 a. XI opus G. Bianchi.
Æ  gr. 38,57 mm 43,5

Bart. E856.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 470 ROMA
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Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1856 a. XII opus P. Girometti.
Ag   gr. 33,61 mm 43,3

Bart. E857.
Conservazione: SPL/q. FDC
Rarità: Rarissima.
Prezzo di partenza: € 300

Lotto N. 471 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1856 a. XII opus P. Girometti.
Æ   gr. 39,33 mm 43,3

Bart. E857.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rarissima.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 472 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1859 a. XIII opus I. Bianchi.
Ag  gr. 33,61 mm 43,38

Bart. E858.
Conservazione: Colpetti al bordo. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 473 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1859 a. XIV opus P. Girometti.
Ag  gr. 33,13 mm 43,5

Bart. E859.
Conservazione: q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 474 ROMA
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Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1859 a. XIV opus P. Girometti.
Æ  gr. 39,21 mm 43,5

Bart. E859.
Conservazione: Segnettini sul bordo. q.
FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 475 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1860 a. XV opus Ignazio
Bianchi.

Ag  gr. 33,21 mm 43,5
Bart. E860.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 476 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1860 a. XV opus Ignazio
Bianchi.

Æ  gr. 34,87 mm 43,5
Bart. E860.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 477 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1861 a. XVI opus C. Voigt.
Ag  gr. 33,86 mm 43,5

Bart. E861.
Conservazione: Colpetti ai bordi, q. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 478 ROMA
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Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1861 a. XVI opus C. Voigt.
Æ  gr. 32,93 mm 43,5

Bart. E861.
Conservazione: Colpettini sul bordo. q.
FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 479 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1862 a. XVII opus C. Voigt.
Ag  gr. 33,71 mm 43,5

Bart. E862.
Conservazione: q. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 480 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1862 a. XVII opus C. Voigt.
Æ  gr. 37,79 mm 43,5

Bart. E862.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 481 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1862 a. XVII opus C. Voigt.
Æ  gr. 32,37 mm 43,5

Bart. E862.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20
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Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1863 a. XVIII opus G. Bianchi.
Ag  gr. 37,45 mm 43,5

Bart. E863.
Conservazione: Colpetti ai bordi, q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 483 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1864 a. XIX opus G. Bianchi.
Ag  gr. 34,71 mm 43,5

Bart. E864.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 484 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1864 a. XIX opus G. Bianchi.
Æ  gr. 39,15 mm 43,5

Bart. E864.
Conservazione: Colpetto al bordo. q.
FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 485 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1865 a. XX opus G. Bianchi.
Ag  gr. 33,39 mm 43,5

Bart. E865.
Conservazione: SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 486 ROMA
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Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1865 a. XX opus G. Bianchi.
Æ  gr. 34,22 mm 43,5

Bart. E865.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 487 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1866 a. XXI opus G. Bianchi.
Ag  gr. 33,68 mm 43,5

Bart. E866.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 488 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1866 a. XXI opus G. Bianchi.
Æ  gr. 33,91 mm 43,5

Bart. E866.
Conservazione: Più che SPL/q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 489 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1867 a. XXII opus G. Bianchi.
Ag  gr. 35,17 mm 44

Bart. E867.
Conservazione: Traccia di pulitura. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 490 ROMA
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Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1867 a. XXII opus G. Bianchi.
Æ  gr. 37,37 mm 44

Bart. E867.
Conservazione: SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 491 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1868 a. XXIII opus G. Bianchi.
Ag  gr. 33,56 mm 43,8

Bart. E868.
Conservazione: Proveniente da ciondolo.
SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 492 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1868 a. XXIII opus G. Bianchi.
Æ  gr. 34,58 mm 43,8

Bart. E868.
Conservazione: Colpetti ai bordi. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 493 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1869 a. XXIV opus G. Bianchi.
Ag  gr. 34,68 mm 43,8

Bart. E869.
Conservazione: Diversi colpetti ai bordi,
q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 494 ROMA

Asta n. Asta 20 Online: scadenza 9 MAGGIO 2025 dalle ore 14 LIVE



Asta n. Asta 20 Online: scadenza 9 MAGGIO 2025

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1869 a. XXIV opus G. Bianchi.
Æ  gr. 31,17 mm 43,8

Bart. E869.
Conservazione: Colpetti ai bordi. q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 495 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1869 a. XXIV opus C. Moscetti.
Æ dorato  gr. 36,81 mm 42,8

Bart. XXIV-11.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 496 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1869 a. XXIV opus C. Moscetti.
Æ  gr. 37,71 mm 42,8

Bart. XXIV-11.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 497 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1870 a. XXV opus G. Bianchi.
Ag  gr. 33,59 mm 43,8

Bart. E870.
Conservazione: Graffi nel campo, SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 498 ROMA
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Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1870 a. XXV opus G. Bianchi.
Æ  gr. 35,95 mm 43,8

Bart. E870.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 499 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1871 a. XXVI opus G. Bianchi.
Ag  gr. 33,92 mm 43,5

Bart. E871.
Conservazione: Scritta in corsivo nel
bordo, SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 500 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1871 a. XXVI opus G. Bianchi.
Æ  gr. 35,28 mm 43,5

Bart. E871.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 501 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1872 a. XXVII opus G. Bianchi.
Ag   gr. 34,35 mm 43,9

Bart. E872.
Conservazione: SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 502 ROMA
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Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1872 a. XXVII opus G. Bianchi.
Æ  gr. 36,59 mm 43,9

Bart. E872.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 503 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1873 a. XXVIII opus G. Bianchi.
Ag  gr. 33,98 mm 43,8

Bart. E873.
Conservazione: In alto nel bordo foro
otturato. BB
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 504 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1873 a. XXVIII opus G. Bianchi.
Æ  gr. 36,25 mm 43,8

Bart. E873.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 505 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1874 a. XXIX opus G. Bianchi.
Ag  gr. 33,27 mm 43,8

Bart. E874.
Conservazione: SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 506 ROMA
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Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1874 a. XXIX opus G. Bianchi.
Æ  gr. 36,11 mm 43,8

Bart. E874.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 507 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1875 a. XXX opus G. Bianchi.
Ag  gr. 42,31 mm 44

Bart. E875.
Conservazione: Limatura sul bordo. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 508 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1875 a. XXX opus G. Bianchi.
Æ  gr. 42,35 mm 44

Bart. E875.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 509 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1875 a. XXX opus G. Bianchi.
Æ  gr. 42,54 mm 44

Bart. E875.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 510 ROMA
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Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1876 a. XXXI opus Ignazio e F.
Bianchi.

Ag  gr. 35,10 mm 44,0
Bart. E876.
Conservazione: BB
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 511 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1876 a. XXXI opus Ignazio e F.
Bianchi.

Æ  gr. 38,22 mm 44,0
Bart. E876.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 512 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1877 a. XXXII opus F. Bianchi.
Ag  gr. 34,82 mm 44

Bart. E877.
Conservazione: SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 513 ROMA

Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1877 a. XXXII opus F. Bianchi.
Æ  gr. 39,95 mm 44

Bart. E877.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 514 ROMA
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Pio IX (Giovanni Maria Mastai Ferretti),
1846-1878.

Medaglia 1877 a. XXXII opus F. Bianchi.
Æ  gr. 39,21 mm 44

Bart. E877.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 515 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1878 a. I opus F. Bianchi.
Ag  gr. 33,96 mm 44

Bart. E878; Rinaldi 72.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 516 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1878 a. I opus F. Bianchi.
Æ  gr. 38,99 mm 44

Bart. E878; Rinaldi 72.
Conservazione: Colpetto q. FDC
Rarità:   Rara
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 517 ROMA

Sede Vacante (Maresciallo del Conclave
Mario Chigi), 1878.

Medaglia 1878 opus G. Pasinati.
Æ  gr. 10,05 mm 28,7

Boccia 108, Bart. pag. 300; Carafa
Jacobini 18.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 518 ROMA
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Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1879 a. II opus F. Bianchi.
Ag  gr. 34,17 mm 44

Bart. E879; Rinaldi 73.
Conservazione: q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 519 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1879 a. II opus F. Bianchi.
Æ   gr. 39,34 mm 44

Bart. E879; Rinaldi 73.
Conservazione: Più di SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 520 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1880 a. III opus F. Bianchi.
Ag  gr. 35,05 mm 44

Bart. E880; Rinaldi 74.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 521 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1880 a. III opus F. Bianchi.
Æ  gr. 35,05 mm 44

Bart. E880; Rinaldi 74.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20
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Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1881 a. IV opus F. Bianchi.
Ag  gr. 33,16 mm 44

Bart. E881; Rinaldi 75.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 523 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1881 a. IV opus F. Bianchi.
Æ  gr. 39,29 mm 44

Bart. E881; Rinaldi 75.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 524 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1882 a. V opus F. Bianchi.
Ag  gr. 36,46 mm 43,8

Bart. E882; Rinaldi 76.
Conservazione: Più di SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 525 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1882 a. V opus F. Bianchi.
Æ  gr. 40,64 mm 43,8

Bart. E882; Rinaldi 76.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20
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Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1883 a. VI opus F. Bianchi.
Ag  gr. 35,91 mm 44

Bart. E883; Rinaldi 77.
Conservazione: Colpi al bordo. q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 527 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1883 a. VI opus F. Bianchi.
Æ  gr. 39,46 mm 44

Bart. E883; Rinaldi 77.
Conservazione: Più di SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 528 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1884 a. VII opus F. Bianchi.
Ag  gr. 35,44 mm 44

Bart. E884; Rinaldi 78.
Conservazione: Colpetti al bordo. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 529 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1884 a. VII opus F. Bianchi.
Æ   gr. 37,71 mm 44

Bart. E884; Rinaldi 78.
Conservazione: Minuscoli colpettini al
bordo. Più di SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20
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Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1885 a. VIII opus F. Bianchi.
Ag  gr. 33,93 mm 43,5

Bart. E885; Rinaldi 79.
Conservazione: Colpi ai bordi. q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 531 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1885 a. VIII opus F. Bianchi.
Æ  gr. 39,46 mm 43,5

Bart. E885; Rinaldi 79.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 532 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1886 a. IX opus F. Bianchi.
Ag  gr. 34,31 mm 43,5

Bart. E886; Rinaldi 82.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 533 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1886 a. IX opus F. Bianchi.
Æ  gr. 38,66 mm 43,5

Bart. E886; Rinaldi 82.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20
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Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1887 a. X opus F. Bianchi.
Ag  gr. 35,04 mm 44,0

Bart. E887; Rinaldi 81.
Conservazione: SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 535 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1887 a. X opus F. Bianchi.
Æ  gr. 38,31 mm 44,0

Bart. E887; Rinaldi 81.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 536 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1888 a. XI opus F. Bianchi.
Ag  gr. 36,88 mm 43,5

Bart. E888; Rinaldi 82.
Conservazione: Colpetti. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 537 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1888 a. XI opus F. Bianchi.
Æ  gr. 38,63 mm 43,5

Bart. E888; Rinaldi 82.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 538 ROMA
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Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1888.
Æ  gr. 46,79 mm 47

Mod. 115; Patr. pag. 45.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 10

Lotto N. 539 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1888 a. XI opus F. Bianchi.
Æ  gr. 39,32 mm 43,5

Bart. E888; Rinaldi 82.
Conservazione: Colpetti ai bordi, q. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 15

Lotto N. 540 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1889 a. XII opus F. Bianchi.
Ag  gr. 35,44 mm 43,6

Bart. E889; Rinaldi 83.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 541 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1889 a. XII opus F. Bianchi.
Æ  gr. 38,08 mm 43,6

Bart. E889; Rinaldi 83.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20
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Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1890 a. XIII opus F. Bianchi.
Ag  gr. 36,33 mm 43,6

Bart. E890; Rinaldi 84.
Conservazione: SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 543 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1890 a. XIII opus F. Bianchi.
Æ  gr. 39,44 mm 43,6

Bart. E890; Rinaldi 84.
Conservazione: SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 544 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1891 a. XIV opus F. Bianchi.
Ag  gr. 36,45 mm 43,6

Bart. E891; Rinaldi 85.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 545 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1891 a. XIV opus F. Bianchi.
Æ  gr. 39,59 mm 43,6

Bart. E891; Rinaldi 85.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20
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Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1892 a. XV opus F. Bianchi.
Ag  gr. 35,82 mm 43,5

Bart. E892; Rinaldi 86.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 547 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1892 a. XV opus F. Bianchi.
Æ  gr. 38,62 mm 43,5

Bart. E892; Rinaldi 86.
Conservazione: SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 548 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1893 a. XVI opus F. Bianchi.
Ag  gr. 36,05 mm 43,5

Bart. E893; Rinaldi 87.
Conservazione: Colpetti. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 549 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1893 a. XVI opus F. Bianchi.
Æ  gr. 39,74 mm 43,5

Bart. E893; Rinaldi 87.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 550 ROMA

Asta n. Asta 20 Online: scadenza 9 MAGGIO 2025 dalle ore 14 LIVE



Asta n. Asta 20 Online: scadenza 9 MAGGIO 2025

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1894 a. XVII opus F. Bianchi.
Ag  gr. 36,13 mm 43,5

Bart. E894; Rinaldi 88.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 551 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1894 a. XVII opus F. Bianchi.
Æ   gr. 37,75 mm 43,5

Bart. E894; Rinaldi 88.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 552 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1895 a. XVIII opus F. Bianchi.
Ag  gr. 35,68 mm 43,5

Bart. E895; Rinaldi 89.
Conservazione: SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 553 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1895 a. XVIII opus F. Bianchi.
Æ  gr. 38,48 mm 43,5

Bart. E895; Rinaldi 89.
Conservazione: SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 554 ROMA
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Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1896 a. XIX opus F. Bianchi.
Ag  gr. 34,33 mm 43,6

Bart. E896; Rinaldi 90.
Conservazione: Più di SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 555 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1896 a. XIX opus F. Bianchi.
Æ  gr. 37,56 mm 43,6

Bart. E896; Rinaldi 90.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 556 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1897 a. XX opus F. Bianchi.
Ag  gr. 35,34 mm 43,5

Bart. E897; Rinaldi 91.
Conservazione: Foro otturato, scritta al
bordo, traccia di pulitura.
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 557 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1897 a. XX opus F. Bianchi.
Æ  gr. 39,78 mm 43,5

Bart. E897; Rinaldi 91.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 558 ROMA
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Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1898 a. XXI opus F. Bianchi.
Ag  gr. 34,37 mm 43,5

Bart. E898; Rinaldi 92.
Conservazione: Colpetti al bordo. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 559 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1898 a. XXI opus F. Bianchi.
Æ  gr. 37,42 mm 43,5

Bart. E898; Rinaldi 92.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 560 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1899 a. XXII opus F. Bianchi.
Ag  gr. 35,15 mm 43,7

Bart. E899; Rinaldi 93.
Conservazione: Traccia di pulitura e
traccia di appiccagnolo sul bordo. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 561 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1899 a. XXII opus F. Bianchi.
Æ  gr. 38,72 mm 43,7

Bart. E899; Rinaldi 93.
Conservazione: SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 562 ROMA
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Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1900 a. XXII opus F. Bianchi.
Æ  gr. 12,14 mm 30,5

Mod. 317; Patr. p. 51.
Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 5

Lotto N. 563 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1900 a. XXII opus F. Bianchi.
Æ  gr. 10,74 mm 30,5

Mod. 317; Patr. p. 51.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 3

Lotto N. 564 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1900 a. XXIII opus F. Bianchi.
Ag  gr. 33,78 mm 43,6

Bart. E900; Rinaldi 95.
Conservazione: Colpetti al bordo. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 565 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1900 a. XXIII opus F. Bianchi.
Æ  gr. 38,28 mm 43,6

Bart. E900; Rinaldi 95.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 566 ROMA

Asta n. Asta 20 Online: scadenza 9 MAGGIO 2025 dalle ore 14 LIVE



Asta n. Asta 20 Online: scadenza 9 MAGGIO 2025

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Lotto di 3 Medaglie 1900 a. XXII opus F.
Bianchi.

Æ dorato Ag e Æ  gr. 11,59, 11,64 (Ag),
12,27 mm 30,5

Mod. 317; Patr. p. 51.
Conservazione: In scatola originale. q.
FDC
Rarità:

Lotto N. 567 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1901 a. XXIV opus F. Bianchi.
Ag  gr. 33,06 mm 43,5

Bart. E901; Rinaldi 96.
Conservazione: q. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 568 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1901 a. XXIV opus F. Bianchi.
Æ  gr. 38,12 mm 43,5

Bart. E901; Rinaldi 96.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 569 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1902 a. XXV opus F. Bianchi.
Ag  gr. 34,33 mm 43,5

Bart. E902 nota; Modesti 381.
Conservazione: Colpetti. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 570 ROMA
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Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1902 a. XXV opus F. Bianchi.
Ag  gr. 35,32 mm 43,5

Bart. E902; Rinaldi 96.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rarissima.
Prezzo di partenza: € 400

Lotto N. 571 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1902 a. XXV opus F. Bianchi.
Æ  gr. 30,72 mm 43,5

Bart. E902; Rinaldi 96.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rarissima.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 572 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia straordinaria 1902 a. XXV opus
F. Bianchi.

Æ  gr. 37,46 mm 43,6
Modesti 384.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rarissima.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 573 ROMA

Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1903 a. XXVI opus F. Bianchi.
Ag  gr. 35,30 mm 43,5

Bart. E903; Rinaldi 97.
Conservazione: Traccia di pulitura al
bordo. Bel BB
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 574 ROMA
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Leone XIII (Vincenzo Gioacchino Luigi
Pecci), 1878-1903.

Medaglia 1903 a. XXVI opus F. Bianchi.
Æ  gr. 36,92 mm 43,5

Bart. E903; Rinaldi 97.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 575 ROMA

Sede Vacante (Cam. Card. Luigi Oreglia
di S. Stefano), 1903

Medaglia 1903 opus F. Bianchi.
Æ  gr. 24,36 mm 38,7

Boccia 109; Patrignani 155; Calò 16.
Conservazione: FDC
Rarità: Molto Rara
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 576 ROMA

Pio X (Giuseppe Melchiorre Sarto),
1903-1914.

Medaglia 1903 a. I opus F. Bianchi.
Ag  gr. 35,13 mm 43,5

Bart. E904; Cusumano Modesti 2.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 577 ROMA

Pio X (Giuseppe Melchiorre Sarto),
1903-1914.

Medaglia 1903 a. I opus F. Bianchi.
Æ  gr. 41,68 mm 43,5

Bart. E904; Cusumano Modesti 2.
Conservazione: Colpetti ai bordi, q. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 578 ROMA
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Pio X (Giuseppe Melchiorre Sarto),
1903-1914.

Medaglia 1904 a. II opus F. Bianchi.
Ag  gr. 35,35 mm 43,8

Bart. E905; Cusumano Modesti 31.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 579 ROMA

Pio X (Giuseppe Melchiorre Sarto),
1903-1914.

Medaglia 1904 a. II opus F. Bianchi.
Æ  gr. 38,60 mm 43,8

Bart. E905; Cusumano Modesti 31.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 580 ROMA

Pio X (Giuseppe Melchiorre Sarto),
1903-1914.

Medaglia 1905 a. III opus F. Bianchi.
Ag  gr. 35,35 mm 43,8

Bart. E 906; Cusumano Modesti 33.
Conservazione: Minimo colpettino al rv.
Più che SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 581 ROMA

Pio X (Giuseppe Melchiorre Sarto),
1903-1914.

Medaglia 1905 a. III opus F. Bianchi.
Æ  gr. 36,75 mm 43,8

Bart. E 906; Cusumano Modesti 33.
Conservazione: Colpetti. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 582 ROMA
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Pio X (Giuseppe Melchiorre Sarto),
1903-1914.

Medaglia 1906 a. IV opus F. Bianchi.
Ag  gr. 33,94 mm 44

Bart. E907; Cusumano Modesti 39.
Conservazione: Colpetti ai bordi, q. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 583 ROMA

Pio X (Giuseppe Melchiorre Sarto),
1903-1914.

Medaglia 1906 a. IV opus F. Bianchi.
Æ  gr. 34,61 mm 44

Bart. E907; Cusumano Modesti 39.
Conservazione: SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 584 ROMA

Pio X (Giuseppe Melchiorre Sarto),
1903-1914.

Medaglia 1907 a. V opus F. Bianchi.
Ag   gr. 35,90 mm 43,7

Bart. E 908; Cusumano Modesti 42.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 585 ROMA

Pio X (Giuseppe Melchiorre Sarto),
1903-1914.

Medaglia 1907 a. V opus F. Bianchi.
Æ  gr. 35,90 mm 43,7

Bart. E 908; Cusumano Modesti 42.
Conservazione: FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 586 ROMA
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Pio X (Giuseppe Melchiorre Sarto),
1903-1914.

Medaglia 1908 a. VI opus F. Bianchi.
Ag   gr. 36,25 mm 43,5

Bart. E909; Cusumano Modesti 44.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 587 ROMA

Pio X (Giuseppe Melchiorre Sarto),
1903-1914.

Medaglia 1908 a. VI opus F. Bianchi.
Æ  gr. 35,06 mm 43,5

Bart. E909; Cusumano Modesti 44.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 588 ROMA

Pio X (Giuseppe Melchiorre Sarto),
1903-1914.

Medaglia 1909 a. VII opus F. Bianchi.
Ag  gr. 38,38 mm 43,7

Bart. E910; Cusumano Modesti 58.
Conservazione: q FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 589 ROMA

Pio X (Giuseppe Melchiorre Sarto),
1903-1914.

Medaglia 1909 a. VII opus F. Bianchi.
Æ  gr. 37,01 mm 43,7

Bart. E910; Cusumano Modesti 58.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 590 ROMA
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Pio X (Giuseppe Melchiorre Sarto),
1903-1914.

Medaglia 1910 a. VIII opus F. Bianchi.
Ag   gr. 35,95 mm 43,8

Bart. E 911; Cusumano Modesti 68.
Conservazione: FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 591 ROMA

Pio X (Giuseppe Melchiorre Sarto),
1903-1914.

Medaglia 1912 a. IX opus F. Bianchi.
Ag   gr. 34,43 mm 43,7

Bart. E 912; Cusumano Modesti 69.
Conservazione: q FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 592 ROMA

Pio X (Giuseppe Melchiorre Sarto),
1903-1914.

Medaglia 1910 a. VIII opus F. Bianchi.
Æ  gr. 33,11 mm 43,8

Bart. E 911; Cusumano Modesti 68.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 593 ROMA

Pio X (Giuseppe Melchiorre Sarto),
1903-1914.

Medaglia 1912 a. IX opus F. Bianchi.
Æ  gr. 32,76 mm 43,7

Bart. E 912; Cusumano Modesti 69.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 594 ROMA
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Pio X (Giuseppe Melchiorre Sarto),
1903-1914.

Medaglia 1913 a. X opus F. Bianchi.
Ag  gr. 36,42 mm 44,3

Bart. E913; Cusumano Modesti 87.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 595 ROMA

Pio X (Giuseppe Melchiorre Sarto),
1903-1914.

Medaglia 1913 a. X opus F. Bianchi.
Æ  gr. 34,31 mm 44,3

Bart. E913; Cusumano Modesti 87.
Conservazione: Colpetti. SPL
Rarità: Molto Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 596 ROMA

Pio X (Giuseppe Melchiorre Sarto),
1903-1914.

Medaglia 1914 a. XI opus F. Bianchi.
Ag  gr. 40,81 mm 43,8

Bart. E914; Cusumano Modesti 88.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 597 ROMA

Pio X (Giuseppe Melchiorre Sarto),
1903-1914.

Medaglia 1914 a. XI opus F. Bianchi.
Æ  gr. 32,47 mm 43,8

Bart. E914; Cusumano Modesti 88.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 598 ROMA
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Benedetto XV (Giacomo della Chiesa),
1914-1922.

Medaglia 1914 a. I opus F. Bianchi.
Ag  gr. 38,68 mm 44

Bart. E915; Cusumano Modesti 167.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 599 ROMA

Benedetto XV (Giacomo della Chiesa),
1914-1922.

Medaglia 1914 a. I opus F. Bianchi.
Æ  gr. 35,01 mm 44

Bart. E915; Cusumano Modesti 167.
Conservazione: Graffi al dr.  SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 15

Lotto N. 600 ROMA

Benedetto XV (Giacomo della Chiesa),
1914-1922.

Medaglia 1916 a. II opus F. Bianchi.
Ag  gr. 42,76 mm 38,5

Bartolotti E916; Cusumano Modesti 176.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 601 ROMA

Benedetto XV (Giacomo della Chiesa),
1914-1922.

Medaglia 1916 a. II opus F. Bianchi.
Æ  gr. 33,08 mm 38,5

Bartolotti E916; Cusumano Modesti 176.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 602 ROMA
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Benedetto XV (Giacomo della Chiesa),
1914-1922.

Medaglia 1917 a. III opus F. Bianchi.
Ag  gr. 39,06 mm 44

Bart. E917; Cusumano Modesti 178.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 603 ROMA

Benedetto XV (Giacomo della Chiesa),
1914-1922.

Medaglia 1917 a. III opus F. Bianchi.
Æ   gr. 34,29 mm 44

Bart. E917; Cusumano Modesti 178.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 604 ROMA

Benedetto XV (Giacomo della Chiesa),
1914-1922.

Medaglia 1918 a. IV opus F. Bianchi.
Ag  gr. 38,01 mm 43,9

Bart. E918; Cusumano Modesti 179.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 605 ROMA

Benedetto XV (Giacomo della Chiesa),
1914-1922.

Medaglia 1918 a. IV opus F. Bianchi.
Æ  gr. 34,84 mm 43,9

Bart. E918; Cusumano Modesti 179.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 606 ROMA
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Benedetto XV (Giacomo della Chiesa),
1914-1922.

Medaglia 1919 a. V opus G. Romagnoli.
Ag  gr. 36,34 mm 43,9

Bart. E919; Rinaldi 113.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 607 ROMA

Benedetto XV (Giacomo della Chiesa),
1914-1922.

Medaglia 1919 a. V opus G. Romagnoli.
Æ   gr. 35,87 mm 43,9

Bart. E919; Rinaldi 113.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 608 ROMA

Benedetto XV (Giacomo della Chiesa),
1914-1922.

Medaglia 1920 a. VI opus A. Mistruzzi.
Ag  gr. 35,81 mm 44

Bart. E920; Cusumano Modesti 185.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 609 ROMA

Benedetto XV (Giacomo della Chiesa),
1914-1922.

Medaglia 1920 a. VI opus A. Mistruzzi.
Æ  gr. 32,91 mm 44

Bart. E920; Cusumano Modesti 185.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 15

Lotto N. 610 ROMA
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Benedetto XV (Giacomo della Chiesa),
1914-1922.

Medaglia 1921 a. VII opus A. Mistruzzi.
Ag  gr. 34,99 mm 44

Bart. E921; Cusumano Modesti 186.
Conservazione: Più di SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 611 ROMA

Benedetto XV (Giacomo della Chiesa),
1914-1922.

Medaglia 1921 a. VII opus A. Mistruzzi.
Æ  gr. 31,31 mm 44

Bart. E921; Cusumano Modesti 186.
Conservazione: Colpetti ai bordi, SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 15

Lotto N. 612 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1922 a. I opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 34,68 mm 44
Bart. E922; Cusumano Modesti 13.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 613 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1922 a. I opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 35,15 mm 44
Bart. E922; Cusumano Modesti 13.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 614 ROMA
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Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1923 a. II opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 34,72 mm 44
Bart. E923; Cusumano Modesti 17.
Conservazione: q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 615 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1923 a. II opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 34,51 mm 44
Bart. E923; Cusumano Modesti 17.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 616 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1924 a. III opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 33,57 mm 44
Bart. E924; Cusumano Modesti 21.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 617 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1925 a. IV opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 33,08 mm 44
Bart. E925; Cusumano Modesti 125.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 618 ROMA
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Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1925 a. IV opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 29,44 mm 44
Bart. E925; Cusumano Modesti 125.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 619 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1926 a. V opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 34,78 mm 44
Bart. E926; Cusumano Modesti 132.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 620 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1927 a. VI opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 34,88 mm 44
Bart. E927; Cusumano Modesti 144.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 621 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1928 a. VII opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 35,83 mm 44
Bart. E928; Cusumano Modesti 151.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 622 ROMA
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Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1928 a. VII opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 34,70 mm 44
Bart. E928; Cusumano Modesti 151.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 623 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1928 a. VII opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 35,20 mm 44
Bart. E928; Cusumano Modesti 151.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 624 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1928 a. VII opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 33,34 mm 44
Bart. E928; Cusumano Modesti 151.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 625 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1929-1939.
Medaglia 1929 opus Attilio Silvio Motti,

Riproduzione ufficiale della Zecca.
Æ  gr. 156,46 mm 75,5

Cusumano Modesti 158; Calò 1; De Luca
p. 140.
Conservazione: BB
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 626 ROMA
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Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1929 a. VIII opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 36,70 mm 44,2
Bart. E929; Cusumano Modesti 156.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 627 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1929 a. VIII opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 30,73 mm 44,2
Bart. E929; Cusumano Modesti 156.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 628 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1930 a. IX opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 38,56 mm 44
Bart. E930; Cusumano Modesti 211.
Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 629 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1931 a. X opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 39,31 mm 44,1
Bart. E931; Cusumano Modesti 216.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 630 ROMA
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Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1931 a. X opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 35,39 mm 44,1
Bart. E931; Cusumano Modesti 216.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 631 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1931 opus C. Mezzana.

Æ   gr. 45,33 mm 44
Cus. Mod. 219.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 632 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1932 a. XI opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 36,27 mm 43,5
Bart. E932; Cusumano Modesti 229.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 633 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1932 a. XI opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 30,20 mm 43,5
Bart. E932; Cusumano Modesti 229.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 634 ROMA
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Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1933 a. XII opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 37,22 mm 43,5
Bart. E933; Cusumano Modesti 234.
Conservazione: Colpo al bordo. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 635 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1933 a. XII opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 29,36 mm 43,5
Bart. E933; Cusumano Modesti 234.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 636 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1929-1939.
Medaglia 1933 opus S. Silva.

Ag  gr. 20,50 mm 35,6
Berni 410; Cusumano Modesti 246; Patr.
45.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 15

Lotto N. 637 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1929-1939.
Medaglia 1933 opus S. Silva.

Æ  gr. 18,44 mm 35,6
Berni 410; Cusumano Modesti 246; Patr.
45.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 5

Lotto N. 638 ROMA
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Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1934 a. XIII opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 36,40 mm 43,8
Bart. E934; Cusumano Modesti 275.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 639 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1934 a. XIII opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 34,09 mm 43,8
Bart. E934; Cusumano Modesti 275.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 640 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1935 a. XIV opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 37,18 mm 44
Bart. E935 Cusumano Modesti 281.
Conservazione: Colpettini al bordo. q.
FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 641 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1935 a. XIV opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 36,15 mm 44
Bart. E935 Cusumano Modesti 281.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 642 ROMA
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Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1936 a. XV opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 38,60 mm 44
Bart. E936; Cusumano Modesti 283.
Conservazione: Più che SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 643 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1937 a. XVI opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 32,62 mm 44,3
Bart. E937; Cusumano Modesti 284.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 644 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1937 a. XVI opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 37,16 mm 44,3
Bart. E937; Cusumano Modesti 284.
Conservazione: Più di SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 645 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1938 a. XVII opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 39,25 mm 44,3
Bart. E938; Cusumano Modesti 286.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 646 ROMA
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Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1936 a. XV opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 35,94 mm 44,3
Bart. E936; Cusumano Modesti 283.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 647 ROMA

Pio XI (Achille Ratti), 1922-1939.
Medaglia 1938 a. XVII opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 33,67 mm 44,3
Bart. E938; Cusumano Modesti 286.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 648 ROMA

Sede Vacante (Cam. Pietro Gasparri),
1922.

Medaglia 1922 opus A. Mistruzzi.
Æ  gr. 41,32 mm 39

Boccia 114; Patr. 161.
Conservazione: q. FDC
Rarità:  Rara.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 649 ROMA

Sede Vacante (Maresciallo del Conclave
Ludovico Chigi), 1939

Medaglia 1939 opus Pasinati.
Ag  gr. 10,86 mm 28,8

Boccia 119; Bart. pag. 348; Patr. 166;
Cusumano Modesti 367.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 650 ROMA
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Sede Vacante (Maresciallo del Conclave
Ludovico Chigi), 1939

Medaglia 1939 opus Pasinati.
Æ  gr. 9,35 mm 28,8

Boccia 119; Bart. pag. 348; Patr. 166;
Cusumano Modesti 367.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 651 ROMA

Sede Vacante (Mons. Alberto Alborio
Mella di Sant’Elia), 1939

Medaglia 1939 opus A. Mistruzzi.
Ag  gr. 13,80 mm 32,3

Boccia 118; Bart. pag. 366; Patr. 165;
Cusumano Modesti 366.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 652 ROMA

Sede Vacante (Mons. Alberto Alborio
Mella di Sant’Elia), 1939

Medaglia 1939 opus A. Mistruzzi.
Æ  gr. 11,80 mm 32,7

Boccia 118; Bart. pag. 366; Patr. 165;
Cusumano Modesti 366.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 653 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1939 a. I opus A. Mistruzzi.

Ag   gr. 39,53 mm 44
Bart. E939; Cusumano Modesti 1.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 654 ROMA

Asta n. Asta 20 Online: scadenza 9 MAGGIO 2025 dalle ore 14 LIVE



Asta n. Asta 20 Online: scadenza 9 MAGGIO 2025

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1939 a. I opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 35,80 mm 44
Bart. E939; Cusumano Modesti 1.
Conservazione: FDC
Rarità:  Molto Rara.
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 655 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1940 a. II opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 38,05 mm 44
Bart. E940; Cusumano Modesti 19.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 656 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1940 a. II opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 36,40 mm 44
Bart. E940; Cusumano Modesti 19.
Conservazione: FDC
Rarità:   Rara
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 657 ROMA

Medaglia 1940 a. II opus A. Mistruzzi.
Medaglia 1941 a. III opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 38,53 mm 44
Bart. E941; Cusumano Modesti 22.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 658 ROMA
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Medaglia 1940 a. II opus A. Mistruzzi.
Medaglia 1941 a. III opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 36,66 mm 44
Bart. E941; Cusumano Modesti 22.
Conservazione: FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 659 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1942 a. IV opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 38,20 mm 44
Bart. E942; Cusumano Modesti 25.
Conservazione: FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 660 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1942 a. IV opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 34,95 mm 44
Bart. E942; Cusumano Modesti 25.
Conservazione: FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 661 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1943 a. V opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 37,89 mm 44,0
Bart. E943; Cusumano Modesti 41.
Conservazione: FDC
Rarità: Rara
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 662 ROMA
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Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1943 a. V opus A. Mistruzzi.

Æ   gr. 32,81 mm 44,0
Bart. E943; Cusumano Modesti 41.
Conservazione: FDC
Rarità: Rara
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 663 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1944 a. VI  opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 39,24 mm 44
Bart. E944; Cusumano Modesti 45.
Conservazione: FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 664 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1944 a. VI  opus A. Mistruzzi.

Æ   gr. 35,00 mm 44
Bart. E944; Cusumano Modesti 45.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 665 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1945 a. VII opus A. Mistruzzi.

Ag   gr. 39,49 mm 44,0
Bart. E945; Cusumano Modesti 49.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 666 ROMA
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Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1945 a. VII opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 35,64 mm 44,0
Bart. E945; Cusumano Modesti 49.
Conservazione: FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 667 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1946 a. VIII opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 36,20 mm 44
Bart. E946; Cusumano Modesti 56.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 668 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1946 a. VIII opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 32,93 mm 44
Bart. E946; Cusumano Modesti 56.
Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 669 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1947 a. IX opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 37,27 mm 44
Bart. E947; Cusumano Modesti 60.
Conservazione: FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 670 ROMA
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Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1947 a. IX opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 37,39 mm 44
Bart. E947; Cusumano Modesti 60.
Conservazione: FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 671 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1948 a. X opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 37,96 mm 44
Bart. E948; Cusumano Modesti 64.
Conservazione: FDC
Rarità: Molto Rara.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 672 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1948 a. X opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 35,82 mm 44
Bart. E948; Cusumano Modesti 64.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Molto Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 673 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1949 a. XI opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 38,70 mm 44
Bart. E949; Cusumano Modesti 66.
Conservazione: FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 674 ROMA
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Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1949 a. XI opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 33,88 mm 44
Bart. E949; Cusumano Modesti 66.
Conservazione: FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 675 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1950 a. XI opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 19,63 mm 36,2
Cusumano Modesti 69.
Conservazione: FDC
Rarità: Rara
Prezzo di partenza: € 10

Lotto N. 676 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1950 a. XII opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 38,19 mm 44
Bart. E950; Cusumano Modesti 76.
Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 677 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1950 a. XII opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 34,93 mm 44
Bart. E950; Cusumano Modesti 76.
Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 678 ROMA
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Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1951 a. XIII opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 37,14 mm 44
Bart. E951; Cusumano Modesti 189.
Conservazione: FDC
Rarità: Molto Rara.
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 679 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1951 a. XIII opus A. Mistruzzi.

Æ   gr. 30,97 mm 44
Bart. E951; Cusumano Modesti 189.
Conservazione: FDC
Rarità: Molto Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 680 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1952 a. XIV opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 38,24 mm 44
Bart. E952; Cusumano Modesti 203.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Molto Rara
Prezzo di partenza: € 80

Lotto N. 681 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1952 a. XIV opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 32,68 mm 44
Bart. E952; Cusumano Modesti 203.
Conservazione: FDC
Rarità: Molto Rara
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 682 ROMA
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Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1953 a. XV opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 40,56 mm 44
Bart. E953; Cusumano Modesti 204.
Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 683 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1953 a. XV opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 35,05 mm 44
Bart. E953; Cusumano Modesti 204.
Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 684 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1953 opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 34,55 mm 44
Cusumano Modesti 205; Calò 50.
Conservazione: FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 685 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1954 a. XVI opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 33,07 mm 44
Bart. E954; Cusumano Modesti 208.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 686 ROMA
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Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1954 a. XVI opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 34,77 mm 44
Bart. E954; Cusumano Modesti 208.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 15

Lotto N. 687 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia straordinaria 1954 a. XVI opus

A. Mistruzzi.
Æ  gr. 41,24 mm 44,6

Cusumano Modesti 227.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 10

Lotto N. 688 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia straordinaria 1954 a. XVI opus

A. Mistruzzi.
Æ  gr. 40,48 mm 44,6

Cusumano Modesti 227.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 10

Lotto N. 689 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1955 a. XVII opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 35,14 mm 44
Bart. E955; Cusumano Modesti 230.
Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 690 ROMA
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Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1955 a. XVII opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 35,20 mm 44
Bart. E955; Cusumano Modesti 230.
Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 691 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1956 a. XVIII opus A. Mistruzzi.

Ag   gr. 34,99 mm 44
Bart. E956; Cusumano Modesti 237.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 692 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1956 a. XVIII opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 33,86 mm 44
Bart. E956; Cusumano Modesti 237.
Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 693 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1956 a. XVIII opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 37,48 mm 44
Cusumano Modesti 251; De Luca 243.
Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 694 ROMA
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Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1956 a. XVIII opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 33,67 mm 44
Cusumano Modesti 251; De Luca 243.
Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 695 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1956 opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 35,79 mm 44
Cusumano Modesti 242; De Luca 240.
Conservazione: FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 696 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1956 opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 36,74 mm 44
Cusumano Modesti 242; De Luca 240.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 15

Lotto N. 697 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1957 a. XIX opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 35,33 mm 44
Bart. E957; Cusumano Modesti 257.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 698 ROMA
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Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1957 a. XIX opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 33,30 mm 44
Bart. E957; Cusumano Modesti 257.
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 15

Lotto N. 699 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1958 a. XX opus A. Mistruzzi.

Ag  gr. 36,07 mm 44
Bart. E958; Cusumano Modesti 266.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 60

Lotto N. 700 ROMA

Pio XII (Eugenio Pacelli), 1939-1958.
Medaglia 1958 a. XX opus A. Mistruzzi.

Æ  gr. 37,14 mm 44
Bart. E958; Cusumano Modesti 266.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 15

Lotto N. 701 ROMA

Giovanni XXIII (Angelo Giuseppe
Roncalli), 1958-1963.

Medaglia 1958 opus P. Giampaoli.
Ag  gr. 56,48 mm 50,3

De Luca 272; Mod. 4.
Conservazione: q .FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 702 ROMA
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Giovanni XXIII (Angelo Giuseppe
Roncalli), 1958-1963.

Lotto di due Medaglie 1960 opus G.
Manzù.

Ag Æ  gr. 11,14 (Ag)- 10,02 (Ae) mm
33,2

Mod. 109; De Luca 290.
Conservazione: In scatola originale. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 703 ROMA

Paolo VI (Giovanni Battista Montini),
1963-1978.

Medaglia 1963 II Sessione Concilio
Ecumenico.

Ag  gr. 30,06 mm 43,7
Conservazione: In scatola con stemma.
FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 704 ROMA

Durante Alberto I, 1909-1934.
Medaglia 1920 VII° Olimpiade di Anversa

opus P. Thelinis.
Ag  gr. 73,42 mm 60

Conservazione: SPL
Rarità:   Rara
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 705 ANVERSA

Maria Leopoldina Giuseppa Carolina
d'Asburgo-Lorena (Arciduchessa

d'Austria), 1797-1826.
Medaglia 1817 opus Joseph Nikolaus

Lang.
Ag  gr. 25,29 mm 44,0

Lamas 106 var. (conosciuta solo in rame).
Conservazione: Colpetti. SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 706 AUSTRIA
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Ferdinando I, 1835-1848.
Medaglia 1836 opus K. Lange.

Æ  gr. 61,90 mm 49,2
Conservazione: Colpetti, SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 707 AUSTRIA

Jean Louis de Nogaret de la Valette
(militare, aristocratico), 1554-1642.
Medaglia 1606 opus Giovanni Paolo.

Æ dorato  gr. 28,70 mm 49,8
Mazerolle 745; Jones 211.
Conservazione: Bella doratura. q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 100

Lotto N. 708 FRANCIA

Jean Louis de Nogaret de la Valette
(militare, aristocratico), 1554-1642.

Medaglia 1607 opus G. Duprè.
Æ  gr. 40,36 mm 54

Mazerolle 656; Jones 22.
Conservazione: Piccolissimo foro sul
bordo. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 250

Lotto N. 709 FRANCIA

 Maria de Medici (regina consorte di
Francia e Navarra), 1573-1642.

Medaglia 1613 opus G. Dupré (1574
-1647).

Æ dorato  gr. 72,51 mm 62
Forrer I, 657; Johnson 138.
Conservazione: Bella doratura ed
esecuzione. Con appiccagnolo. q. FDC
Rarità: Molto Rara.

Lotto N. 710 FRANCIA
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Durante Luigi XVI di Borbone, 1774
-1793.

Medaglia 1774 opus N. Gatteaux.
Pb  gr. 135,49 mm 58,3

Conservazione: Colpi. Mediamente BB
Rarità:   Rara
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 711 FRANCIA

Luigi XVI di Borbone, 1774-1793.
Medaglia 1789 Opus B. Duvivier.

Æ  gr. 80,14 mm 53
Hennin 63; Julius 55.
Conservazione: Appiccagnolo e anello
originali. SPL
Rarità: Molto Rara.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 712 FRANCIA

Costituzione, 1791-1793.
Medaglia 1791 ca opus R. Dumarest.

Æ dorato  gr. 24,15 mm 35
H. 306; Br. 216.
Conservazione: Colpetti ai bordi, SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 713 FRANCIA

Prima Repubblica, 1792-1804.
Medaglia 1792 Opus B. Duvivier.

Æ  gr. 83,39 mm 56
Hennin, 363; Nocq. 248.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 70

Lotto N. 714 FRANCIA
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Periodo Napoleonico, dal 1795 al 1815.
Medaglia 1808 opus Andrieu.

Ag  gr. 7,09 mm 23
Bramsen 770.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Molto Rara.
Prezzo di partenza: € 150

Lotto N. 715 FRANCIA

Luigi XVIII di Borbone (re di Francia),
1814-1824.

Medaglia 1823 opus R. Gayrard.
Æ  gr. 62,52 mm 51

Collignon 388.
Conservazione: Colpetti ai bordi, SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 716 FRANCIA

Armand Carrel (scrittore e giornalista),
1800-1836.

Medaglia 1835 opus E. Rogat.
Æ  gr. 36,55 mm

Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 717 FRANCIA

Luigi Filippo I, 1830-1848.
Medaglia 1836 opus Montagny.

Æ dorato  gr. 72,98 mm 53
B. 1952.
Conservazione: Cuivre sul bordo. q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 718 FRANCIA
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Durante Luigi Filippo I, 1830-1848.
Medaglia 1840 opus J. P. Montagny.

Æ  gr.30,06 mm 41,3
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 719 FRANCIA

Durante Luigi Filippo I, 1830-1848.
Medaglia 1840 opus J. P. Montagny.

Æ  gr. 9,09 mm 21,0
Collignon 1184.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 720 FRANCIA

Napoleone III Imperatore, 1852-1870.
Medaglia 1855 opus A. Barre Esposizione

Universale Agricoltura.
Æ  gr. 114 mm 60

Conservazione: SPL
Rarità:   Rara
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 721 FRANCIA

Napoleone Principe, (1822-1891)
Medaglia 1855 opus Albert Barre.

Æ  gr.167,14 mm 68.
Conservazione: SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 722 FRANCIA
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Napoleone III Imperatore, 1852-1870.
Medaglia 1857 opus L. Merley.

Æ  gr. 210,14 mm 75,5
Divo 343.
Conservazione: q. FDC
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 40

Lotto N. 723 FRANCIA

III Repubblica, 1871-1940.
Medaglia 1918 opus. F. Gilbaul

Br  gr. 313,15 mm 91
Conservazione: SPL
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 724 FRANCIA

Hessen - Kassel. Friedrich I, 1730-1751.
Medaglia 1730 opus P. P. Werner.

Ag  gr. 3,79 mm 22,5
Hoffmeister 439.
Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 725 GERMANIA

III Reich, 1939-1945.
Placchetta rettangolare uniface 1939 per
il vincitore della Festa dello sport della
gioventù hitleriana e della lega delle

fanciulle tedesche a Baden opus B. H.
Mayer.

Metallo Bianco   gr. 76,35 mm 74,3x56,5
In scatola originale
Conservazione: SPL
Rarità:

Lotto N. 726 GERMANIA
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Rifle Association
Medaglia 1912 opus Waterlow&son.lim.

Æ  gr. 72,45 mm 77
Conservazione: SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 727 GRAN BRETAGNA

Giorgio II, 1727-1760.
Medaglia 1736 opus J.S. Tanner.

Ag  gr. 20,38 mm 39
Conservazione: Buon BB
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 728 GRAN BRETAGNA

William Carr Beresford (maresciallo,
generale, primo visconte di Beresford),

1768-1854.
Medaglia 1811 opus T. Webb e N. G. A.

Brenet.
Æ  gr. 38,61 mm 41,4

Eimer 1017; BHM 718; Bram. 1123;
Mudie 18.
Conservazione: q. FDC
Rarità:

Lotto N. 729 GRAN BRETAGNA

Maria Luigia, 1791-1847.
Medaglia 1795 opus G. A. Gil.

Æ  gr. 89,35 mm 56
Conservazione: Foro otturato. MB
Rarità: Rarissima.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 730 MESSICO
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Carlo I Hohenzollern Sigmaringen, 1881
-1914.

Medaglia 1886 opus Fessler Bucuresci.
Æ  gr. 97,63 mm 59

Conservazione: Colpetti ai bordi, q. SPL
Rarità:
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 731 ROMANIA

Cantone di Ginevra.
Medaglia 1896 Esposizione Nazionale

Svizzera opus Georges Hantz.
 Æ argentato  gr. 11,13 mm 30,3

Conservazione: q. FDC
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 732 SVIZZERA

XX secolo.
Placchetta rotonda uniface con il Sacro

Cuore di Gesù opus S. L.
Metallo bianco  gr. 6,31 mm 49,5

Conservazione: Ottima condizione
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 733 ROMA

XX secolo.
Placchetta ovale uniface con La Beata

Vergine di San Luca.
Metallo Bianco   gr. 2,10 mm 45,5x33

Conservazione: Ottima condizione
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 734 BOLOGNA
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XX secolo.
Placchetta rettangolare uniface con il
Sacro Cuore di Gesù entro cornice da

tavolo.
Metallo bianco  gr. 33,77 mm 72,6x 42,2
Conservazione: Ottima condizione
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 735 ROMA

XX secolo.
Placchetta rettangolare uniface con la

Beata Vergine di Pompei con quattro fori.
Metallo Bianco   gr. 5,19 mm 56,5x38

Conservazione: Ottima condizione
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 736 NAPOLI

XX secolo.
Placchetta rotonda uniface con il Sacro
Cuore di Gesù opus ESM con due fori.

Metallo bianco  gr. 6,54 mm 62
Conservazione: Buona codizione
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 737 ROMA

XX secolo.
Placchetta rotonda uniface con

l’Immacolata.
Metallo Bianco   gr. 3,32 mm 41

Conservazione: Ottima condizione
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 738 ROMA
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XX secolo.
Placchetta rotonda uniface con La Beata

Vergine di San Luca opus B G & C.
Metallo Bianco   gr. 2,69 mm 40,8

Conservazione: Ottima condizione
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 739 BOLOGNA

XX secolo.
Placchetta ovale uniface con

Sant’Antonio di Padova.
Metallo Bianco   gr. 2,45 mm 45x34,2

Conservazione: Ottima condizione
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 740 PADOVA

XX secolo.
Placchetta rettangolare uniface, con
supporto ligneo, con Sant’Antonio di

Padova.
Metallo Bianco e legno  gr. 9,51 mm

51,5x40
Conservazione: Ottima condizione
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 741 PADOVA

XX secolo.
Placchetta ovale uniface con Angelo

Custode con due fori.
Metallo Bianco   gr. 1,97 mm 45x34,2

Conservazione: Ottima condizione
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 742 ITALIA
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XX secolo.
Palchetta rettangolare uniface con N.

Signora di Montallegro opus S. Johnson.
Metallo Bianco   gr. 7,91 mm 59,5x38

Conservazione: Ottima condizione
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 743 RAPALLO

XX secolo.
Lotto di due placchette uniface con Santa

Maria del Popolo e il Santo Bambino di
Praga.

Metallo Bianco e Metallo dorato
Conservazione: Ottima condizione
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 744 ITALIA

XX secolo.
Placchetta uniface con la Madonna di

Loreto.
Metallo Bianco   gr. 2,01 mm 26,8x37,2

Conservazione: Ottima condizione
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 745 LORETO

Durante Vittorio Emanuele III, 1900
-1943.

Spilla/distintivo 1920 Velo Sport Crocetta
opus W. Cicognani.

Æ dorato con smalti  gr. 2,53 mm
28,9x11,8

Conservazione: Ottima condizione
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 746 BOLOGNA
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XX secolo.
Medaglia esagonale con la Madonna di

San Luca e la Basilica.
Æ dorato  gr. 2,10 mm 45,5x33

Conservazione: Ottima condizione
Rarità:  Molto Rara.
Prezzo di partenza: € 50

Lotto N. 747 BOLOGNA

XX secolo.
Lotto di tre medaglie devozionali con la
B. Vergine dell’Acero e la Madonna di

San Luca.
Metallo Bianco

Conservazione: Ottima condizione
Rarità: Raro insieme.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 748 ITALIA

XX secolo.
Lotto di tre medaglie devozionali con la

B. Vergine.
Metallo dorato

Conservazione: Ottima condizione
Rarità: Raro insieme.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 749 ITALIA

XX secolo.
Spilla con la Madonna di San Luca.

Metallo dorato  gr. 2,01 mm 36,8x29
Conservazione: Ottima condizione
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 750 BOLOGNA
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XX secolo.
Medaglia devozionale con la B. Vergine

delle Grazie e S. Giuseppe.
Metallo Bianco   gr. 5,70 mm 26

Conservazione: Con appicagnolo. Ottima
condizione
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 751 BOLOGNA

XX secolo.
Lotto di tre medaglie devozionali con la

B. Vergine di San Luca.
AE e Metallo Bianco

Conservazione: Ottima condizione
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 752 BOLOGNA

XX secolo.
Lotto di quattro medaglie devozionali
con la B. Vergine delle Lacrime e la B.
Vergine di San Luca, San Giuseppe e

Sant’Antonio di Padova.

Ag e Æ e MeBi
Conservazione: Ottima condizione
Rarità: Rara.
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 753 BOLOGNA

XX secolo.
Lotto di quattro medaglie devozionali

con la B. Vergine di San Luca e San
Petronio.
Ag e Æ

Conservazione: Ottima condizione
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 754 BOLOGNA
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XX secolo.
Lotto di quattro medaglie devozionali

con la B. Vergine di San Luca e San
Giuseppe CONTROLLARE IL METALLO.

Æ Æ dorato
Conservazione: Ottima condizione
Rarità:   Rara
Prezzo di partenza: € 30

Lotto N. 755 BOLOGNA

XX secolo.
Lotto di cinque medaglie devozionali con

la B. Vergine di San Luca, San Luigi
Gonzaga, San Giuseppe, i Santi Re Magi,
Sant’Antonio di Padova  e San Mamante.

Metallo Bianco dorato
Conservazione: Ottima condizione
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 756 BOLOGNA

XX secolo.
Lotto di sei medaglie devozionali: n. 3 di
Santa Caterina da Bologna e n. 3 della

Vergine di San Luca con Sant’Antonio di
Padova.

Metallo Bianco
Conservazione: Ottima condizione
Rarità:
Prezzo di partenza: € 20

Lotto N. 757 BOLOGNA
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